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COMUNICATO STAMPA


La nuova serie DS di BOGE 
Utilizzare gli essiccatori a ciclo frigorifero in modo sostenibile, efficiente e intelligente
Per un futuro sostenibile, i nuovi essiccatori a ciclo frigorifero della serie DS-2 di BOGE sono ancora più ecologici dei loro predecessori. Infatti sono equipaggiati di serie con il refrigerante R 513 A, che presenta un potenziale di riscaldamento globale nettamente inferiore rispetto al refrigerante utilizzato in precedenza. Tuttavia, i nuovi essiccatori a ciclo frigorifero non solo si distinguono per la loro impronta di CO2 estremamente bassa, ma offrono anche vantaggi economici. Il controllore intelligente si adatta perfettamente al fabbisogno effettivo e assicura una riduzione della potenza assorbita con punto di rugiada costante. Altri componenti assicurano inoltre un funzionamento efficiente. 

Parsimoniosi fin nei minimi dettagli: i nuovi essiccatori a ciclo frigorifero DS-2 di BOGE sono veri e propri economizzatori di energia. Infatti, non appena raggiunto il punto di rugiada richiesto, in caso di carico parziale il controllore intelligente spegne automaticamente il compressore frigorifero. Ne consegue un accumulo della temperatura di raffreddamento nello scambiatore di calore. Questa riserva di freddo raffredda l'aria compressa in entrata fino a quando il punto di rugiada risale. Solo allora il compressore frigorifero si riavvia per mantenere il livello di temperatura richiesto, e quindi consuma energia solo a questo punto. Questo principio consente di risparmiare fino al 79 % di energia rispetto a un essiccatore in funzionamento continuo. Il nuovo ventilatore a controllo di frequenza assicura una pressione di condensazione stabile e riduce il consumo energetico fino al 25 %. Inoltre il design brevettato dello scambiatore di calore, unitamente alle basse pressioni differenziali e al ridotto fabbisogno di refrigerante, favorisce un minor assorbimento di potenza. I componenti altamente efficienti riducono al minimo le perdite di pressione, evitando la sovracompressione. 

Vantaggi in termini di sostenibilità e redditività
I nuovi essiccatori a ciclo frigorifero non sono solo estremamente efficienti, ma anche rispettosi dell'ambiente. L'uso del refrigerante ecologico R 513 A riduce notevolmente il potenziale di riscaldamento globale rispetto ai refrigeranti utilizzati in precedenza. Con un GWP (Global Warming Potential) di 573, i nuovi apparecchi superano i requisiti previsti dal regolamento UE 517/2014 sui gas fluorurati, che stabilisce una riduzione significativa delle emissioni di gas fluorurati a effetto serra entro il 2030 a tutela dell'ambiente. Inoltre, i modelli della serie DS richiedono fin dall'inizio una quantità di refrigerante estremamente bassa. Un altro punto a favore: grazie al circuito frigorifero ermeticamente chiuso e a una CO2 equivalente inferiore a 10 t, per l'intera serie viene meno la prova di tenuta prevista dal regolamento sui gas fluorurati. Gli utilizzatori risparmiano quindi sui costi delle prove affidate a tecnici frigoristi certificati. Pertanto, l'uso del refrigerante R 513 A comporta un miglioramento del bilancio ecologico ed economico con la massima sicurezza di approvvigionamento.

Un controllore che ragiona con la propria testa 
Il nuovo controllore permette di ridurre ulteriormente il consumo e i costi degli essiccatori a ciclo frigorifero BOGE. Il controllore integrato di serie consente quindi un adattamento ottimale alle condizioni di esercizio reali. Reagisce immediatamente alle oscillazioni di temperatura, riducendo al minimo la potenza assorbita. Il controllore intelligente consente un uso comodo e intuitivo tramite un touchscreen di alta qualità da 4,3''. Può anche essere integrato facilmente nell'infrastruttura esistente mediante numerose interfacce. La trasmissione dei dati avviene tramite Modbus RTU, interfacce USB o, in via opzionale, tramite Modbus TCP/IP. Altri nuovi componenti, per esempio le valvole elettroniche di bypass del gas caldo, unitamente ai compressori scroll utilizzati, assicurano un'essiccazione efficiente e un funzionamento affidabile.


Volume: 	3.822 caratteri spazi inclusi 
Ultimo aggiornamento: 	21 dicembre 2021

Foto:	1 (fonte: BOGE)

Didascalia:	I nuovi essiccatori a ciclo frigorifero della serie DS di BOGE sono parsimoniosi fin nei minimi dettagli e rispettano l'ambiente grazie all'uso del refrigerante R 513 A.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 700 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.


Contatto in azienda 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Telefono: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Contatto stampa agenzia
Marion Zickenheiner • additiv pr GmbH & Co. KG
Funzione stampa per logistica, acciaio, beni industriali e IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefono: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de


Testi e illustrazioni per il vostro articolo sono reperibili su Internet 
all’indirizzo https://www.boge.com/de/presseinformationen
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