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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


BOGE poursuit sa stratégie de croissance mondiale
BOGE Kompressoren rachète INMATEC GaseTechnologie
À partir du 1er août, BOGE et INMATEC poursuivront leur développement main dans la main. Avec ce rachat, le spécialiste de l'air comprimé poursuit résolument sa stratégie de croissance et continue à étendre sa gamme de produits. Ainsi ses clients disposent-ils désormais d'une gamme toujours plus riche de générateurs d'azote et d'oxygène. L'objectif est d'exploiter les synergies et de renforcer la présence de l'entreprise sur le marché.

À partir du 1er août, BOGE reprend la société INMATEC GaseTechnologie GmbH & Co. KG, fabricant leader de générateurs d'azote et d'oxygène.  INMATEC installe et produit des systèmes employés dans le monde entier, restera une unité autonome sur son site de Herrsching et continuera à porter le nom d'INMATEC. 

BOGE et INMATEC s'étendent, pour le bénéfice de leurs clients
Avec le rachat d'INMATEC, BOGE, le spécialiste de l'air comprimé, continue son expansion. En étendant son portefeuille, BOGE pourra répondre aux demandes de ses clients de manière encore plus différenciée et spécifique au secteur. L'entreprise familiale de Bielefeld renforce ainsi sa compétitivité. « Nous avons des exigences très élevées en matière de qualité, auxquelles les produits d'INMATEC répondent parfaitement », déclare Olaf Hoppe, Directeur général de BOGE. « En étendant notre gamme de manière si importante, nous proposons à nos clients des solutions complètes de grande qualité, provenant d'un fournisseur unique et, comme toujours, “Made in Germany” ». En s'alliant à ce fabricant de générateurs d'azote et d'oxygène, BOGE peut désormais répondre aux besoins spécifiques des clients des deux entreprises. Le spécialiste de l'air comprimé poursuit ainsi de pied ferme sa stratégie de croissance. Les clients bénéficient d'une gamme de produits étendue, mais aussi, par exemple, du procédé catalytique d'avant garde pour la génération d'azote, qui permet de réduire les coûts jusqu'à 50 %.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 750 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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