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COMUNICATO STAMPA


Continua il trend di crescita globale
BOGE Kompressoren rileva INMATEC GaseTechnologie
A partire dal 1° agosto BOGE e INMATEC percorreranno la stessa strada. Grazie a questa acquisizione lo specialista d'aria compressa prosegue con coerenza il suo trend di crescita e amplia ulteriormente il suo portafoglio prodotti. In futuro i clienti potranno avvalersi di un assortimento ancora più ampio di generatori di azoto e ossigeno. L'obiettivo? Sfruttare le sinergie e rafforzare la presenza sul mercato.

Il 1° agosto BOGE rileva INMATEC GaseTechnologie GmbH & Co. KG, uno dei principali produttori di generatori di azoto e ossigeno.  INMATEC installerà e produrrà sistemi utilizzati in tutto il mondo, continuerà a esistere con la sua sede a Herrsching come business unit indipendente e manterrà la sua presenza con il nome INMATEC. 

BOGE e INMATEC si organizzano in una struttura più ampia a vantaggio dei clienti
Con l'acquisizione di INMATEC, in futuro BOGE, lo specialista d'aria compressa, si organizzerà in una struttura più ampia. Grazie all'ampliamento del portafoglio prodotti, in futuro le richieste potranno essere gestite in modo ancora più differenziato e settoriale. In tal modo l'impresa familiare di Bielefeld rafforza la sua competitività. "Abbiamo elevati standard di qualità, che INMATEC soddisfa pienamente con i suoi prodotti premium", afferma Olaf Hoppe, amministratore delegato di BOGE. "Ampliando in modo significativo il nostro portafoglio prodotti, offriamo ai nostri clienti soluzioni complete di alta qualità 'Made in Germany' su misura." Insieme al produttore di generatori di azoto e ossigeno, ora BOGE può rispondere in modo ancor più personalizzato alle richieste dei clienti di entrambe le aziende. Lo specialista d'aria compressa continua quindi con coerenza la sua strategia di crescita. I clienti beneficiano non solo di un più ampio assortimento di prodotti, ma anche, ad esempio, di processi catalitici avanzati per la produzione di azoto, che possono ridurre i costi energetici fino al 50 %.

Volume: 	2.435 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 	3 luglio 2023

Foto:	x (fonte: BOGE)

Didascalia:	BOGE.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 750 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Testi e illustrazioni per il vostro articolo sono reperibili su Internet 
all’indirizzo https://www.boge.com/de/presseinformationen
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