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Globaal groeitraject wordt voortgezet 
BOGE Kompressoren neemt INMATEC GaseTechnologie over
BOGE en INMATEC slaan vanaf 1 augustus de handen ineen. Met deze overname zet de persluchtspecialist zijn groeitraject consequent voort en bouwt zijn productportfolio verder uit. In de toekomst kunnen klanten beschikken over een nog omvangrijker assortiment stikstof- en zuurstofgeneratoren. Het doel: synergieën benutten en de aanwezigheid op de markt versterken.

BOGE neemt op 1 augustus INMATEC GaseTechnologie GmbH & Co. KG over, een van de toonaangevende fabrikanten van stikstof- en zuurstofgeneratoren.  INMATEC installeert en produceert systemen voor wereldwijde toepassing, blijft met de locatie in Herrsching als zelfstandige business unit bestaan en treedt verder op onder de naam INMATEC. 

BOGE & INMATEC stellen zich breder op en de klant profiteert
Met de overname van INMATEC stelt persluchtspecialist BOGE zich breder op voor de toekomst. Door de uitgebreidere productportfolio kunnen aanvragen in de toekomst nog gedifferentieerder en branche-specifieker worden beantwoord. Zo versterkt het familiebedrijf uit Bielefeld zijn concurrentievermogen. „Wij stellen hoge eisen aan de kwaliteit, en met zijn premium-producten voldoet INMATEC hier ten volle aan“, zegt Olaf Hoppe, directeur van BOGE. „Door deze aanzienlijke uitbreiding van onze productportfolio bieden we onze klanten hoogwaardige "Made in Germany" -totaaloplossingen uit één hand.“ Samen met de fabrikant van stikstof- en zuurstofgeneratoren kan BOGE nu nog individueler ingaan op de wensen van de klanten van beide bedrijven. De persluchtspecialist zet zijn groeistrategie daarmee consequent voort. En klanten profiteren niet alleen van een uitgebreider productenaanbod, maar bijvoorbeeld ook van geavanceerde katalytische processen voor de productie van stikstof waarmee energiekosten tot 50% kunnen worden teruggedrongen.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 750 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Tekst- en beeldmateriaal voor uw artikel is op internet te vinden 
onder https://www.boge.com/de/presseinformationen
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