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PRESSEINFORMATION


Technische Verstärkung im Führungsduo des Druckluftspezialisten
Dr. Sebastian Göbel ist neuer Technischer Geschäftsführer bei BOGE
Neuzuwachs an der Führungsspitze: Dr. Sebastian Göbel übernimmt ab dem ersten Quartal 2024 die technische Geschäftsführung des Bielefelder Druckluftspezialisten BOGE. Er verstärkt damit das Führungsteam neben Olaf Hoppe, der weiterhin die kaufmännische Geschäftsführung verantwortet. Mit mehr als 15 Jahren Führungserfahrung im Maschinen- und Anlagenbau wird Dr. Sebastian Göbel BOGE strategisch und operativ weiter voranbringen. 

Dr. Sebastian Göbel studierte Werkstoffwissenschaften an der TU Berlin und Maschinenbau an der RWTH Aachen. In den vergangenen 15 Jahren sammelte er wertvolle Praxis- und Führungserfahrung – unter anderem bei namhaften Unternehmen wie Procter & Gamble, AHT Cooling Systems und Weiss Technik. Seit kurzem ist der 52-Jährige nun als Technischer Geschäftsführer bei BOGE tätig. Er tritt damit die Nachfolge des langjährigen technischen Geschäftsführers Michael Rommelmann an. Der Maschinenbauexperte unterstützt und ergänzt ab sofort das Führungsteam neben dem bestehenden Geschäftsführer Olaf Hoppe, der seit 2020 die kaufmännische Leitung des Unternehmens verantwortet. „Gemeinsam werden wir die Unternehmensentwicklung vorantreiben und die Position von BOGE als Druckluftexperte auf dem internationalen Markt weiter stärken“, erklärt Dr. Sebastian Göbel. 

Fokus: Weiterentwicklung des Produktportfolios
Mit seiner fundierten Expertise im Maschinen- und Anlagenbau in den Bereichen Produktionstechnik, Produktentwicklung und Innovation wird Dr. Sebastian Göbel den Bielefelder Kompressorenhersteller operativ und strategisch voranbringen. Im Zuge dessen stellt sich der Maschinenbauexperte in seiner neuen Position auch den Herausforderungen der Energiewende. Dafür strebt er die Umsetzung nachhaltiger und zukunftsweisender Konzepte für die Weiterentwicklung des Produktportfolios an. „Ich freue mich auf die zukünftige Zusammenarbeit mit Dr. Sebastian Göbel und wünsche ihm für den Start in seiner neuen Funktion in unserem Unternehmen alles Gute“, erklärt Olaf Hoppe, Geschäftsführer bei BOGE Kompressoren.  
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Bildunterschrift:	Dr. Sebastian Göbel (rechts) übernimmt ab dem ersten Quartal 2024 die technische Geschäftsführung des Bielefelder Druckluftspezialisten BOGE und verstärkt damit das Führungsteam neben dem kaufmännischen Geschäftsführer Olaf Hoppe (links).

Über BOGE
[bookmark: _GoBack]Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Dr. Sebastian Göbel geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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