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COMUNICADO DE PRENSA


Fortalecimiento técnico en el equipo directivo del especialista en aire comprimido
Sebastian Göbel es el nuevo director técnico de BOGE
Nueva incorporación al equipo directivo. A partir del primer trimestre de 2024, Sebastian Göbel asumirá la dirección técnica de BOGE, empresa especialista en aire comprimido con sede en Bielefeld. Con ello, se incorpora al equipo directivo encabezado por Olaf Hoppe, que seguirá siendo responsable de la gestión comercial. Con más de 15 años de experiencia directiva en ingeniería mecánica y de planta, la labor de Sebastian Göbel consistirá en seguir impulsando las estrategias y las operaciones de BOGE. 

[bookmark: _GoBack]Sebastian Göbel estudió Ciencias de los Materiales en la Universidad Técnica de Berlín e Ingeniería Mecánica en la Universidad RWTH de Aquisgrán. En los últimos 15 años, ha adquirido una valiosa experiencia práctica y de gestión trabajando, entre otros, en empresas de renombre como Procter & Gamble, AHT Cooling Systems y Weiss Technik. Recientemente este experimentado profesional de 52 años se ha incorporado a BOGE para ocupar el cargo de director técnico. Sucede así a Michael Rommelmann, que ha estado dirigiendo el área de negocio durante muchos años. Con efecto inmediato, el experto en ingeniería mecánica ofrecerá todo su apoyo y complementará al equipo directivo junto al actual director general Olaf Hoppe, que es responsable de la gestión comercial de la empresa desde 2020. «Juntos impulsaremos el desarrollo de la empresa y reforzaremos aún más la posición que ocupa BOGE como experto en aire comprimido en el mercado internacional», explica Sebastian Göbel. 

La atención se centrará en seguir desarrollando y ampliando la cartera de productos que se ofrecen
Aprovechando sus profundos conocimientos especializados en el sector de la ingeniería mecánica y de plantas para las áreas de tecnología de producción, desarrollo de productos e innovación, Sebastian Göbel se dedicará a impulsar las operaciones y las estrategias del fabricante de compresores de Bielefeld. Además, en su nuevo cargo, el experto en ingeniería mecánica también se enfrentará a los retos de la transición energética, para lo cual contribuirá de manera activa a la aplicación de conceptos destinados al desarrollo continuo de la cartera de productos, que no solo sean sostenibles, sino que también estén preparados para los posibles cambios del futuro. «Estoy deseando empezar a trabajar con Sebastian Göbel y le deseo todo lo mejor para el comienzo en su nuevo cargo en nuestra empresa», explica Olaf Hoppe, director general de BOGE Kompressoren.  
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Título de la imagen:	A partir del primer trimestre de 2024, Sebastian Göbel asumirá la dirección técnica de BOGE, empresa especialista en aire comprimido con sede en Bielefeld y, de este modo, se unirá al equipo directivo encabezado por Olaf Hoppe (a la izquierda), director comercial de la empresa.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Dr. Sebastian Göbel geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.


Contacto de la empresa en BOGE 
Christian Schlüter 
Director de marketing 
Teléfono: +49 5206 601-5830 
Fax: +49 5206 601-200 
Correo electrónico: C.Schlueter@boge.de

Agencia para contacto de prensa
Lina Sophie Schmidt
additiv
Una marca de additiv pr GmbH & Co. KG
Comunicación B2B para logística, robótica, industria y TI 
Herzog-Adolf-Straße 3
56410 Montabaur
Alemania

+49 2602 950 99 29
ls@additiv.de
additiv.de


Encontrará textos e imágenes para su artículo en la página web 
ubicada en la dirección https://www.boge.com/de/presseinformationen
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