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COMUNICADO DE PRENSA
Secado con aire comprimido al más alto nivel
Nuevos secadores frigoríficos y tándem de BOGE
Eliminar el vapor de agua del aire comprimido de forma eficiente; los nuevos secadores DS-2 y FRDA de BOGE KOMPRESSOREN sientan nuevas bases en este procedimiento. A diferencia de los sistemas que se encuentran habitualmente en el mercado, el secador frigorífico DS-2 funciona con un ahorro energético de hasta el 30 por ciento, pero ofreciendo un caudal más alto. Para aplicaciones altamente sensibles con puntos de rocío de presión comprendidos entre -70 °C y +3 °C, BOGE ofrece ahora por primera vez un secador tándem: La serie FRDA (del inglés “fridge desiccant adsorption dryer”, secador por frío y adsorción) reúne en una sola unidad las ventajas de los secadores frigoríficos y las de los secadores por adsorción. Los puntos de rocío de presión pueden seleccionarse de forma flexible. Gracias a su diseño compacto, el FRDA puede instalarse incluso en espacios pequeños.
Con el fin de evitar errores de servicio o incluso paradas de la producción debido a la entrada de agua en el sistema de aire comprimido y en la aplicación final, es imprescindible utilizar secadores por aire comprimido. Para la mayoría de los casos de aplicación, la potencia de secado de un secador frigorífico con una humedad residual de 6 g/m3 resulta más que suficiente. El nuevo secador frigorífico DS-2 de BOGE también cumple este requisito. Sin embargo, la diferencia decisiva respecto a la competencia radica en la eficiencia en el uso de los recursos, que es insuperable. Gracias al nuevo intercambiador de calor de aluminio totalmente integrado, las pérdidas de potencia en el circuito de refrigeración y las demandas de refrigerante son muy reducidas. Combinado con un consumo de potencia reducido de hasta el 30 por ciento, los costes de explotación totales del BOGE DS-2 son extremadamente bajos. Para garantizar un servicio óptimo, estos modelos disponen de serie de un control digital, incluido un contacto de alarma sin potencial, que informa de inmediato si las condiciones de servicio, como el punto de rocío de presión, se encuentran en un margen crítico. De manera opcional, los modelos a partir de 2,6 m3/min pueden adquirirse con una función de ahorro de energía, que reduce el consumo de potencia en el modo de carga parcial. Diseñados para 50 y 60 Hz, los nuevos secadores frigoríficos DS-2 resultan adecuados para su uso universal. 
Para máximos requisitos de pureza
Con el secador tándem FRDA, BOGE incluye por primera vez en su gama de productos un secador frigorífico y por adsorción combinado. La nueva tecnología complementa la oferta de secadores por adsorción que existía hasta ahora. La serie FRDA es la solución óptima cuando se necesitan puntos de rocío de presión constantes, pero también variables, de entre -70 °C y +3 °C. La combinación de los procedimientos de secado acreditados permite disponer de un alto nivel de eficiencia energética y flexibilidad. El mando del secador tándem permite cambiar fácilmente entre los puntos de rocío de presión de un secador frigorífico y los de uno por adsorción, sin que para ello sean necesarias adaptaciones del hardware. Como resultado, se obtiene una humedad residual de hasta 0,003 g/m3, independientemente de las oscilaciones de temperatura debidas a las estaciones del año. Por otro lado, la serie FRDA se caracteriza por un diseño extremadamente compacto, por lo que la tecnología resulta adecuada para la instalación en contenedores y para situaciones en las que se dispone de poco espacio. Y, en comparación con los secadores por adsorción convencionales, la necesidad de tareas de mantenimiento es muy reducida. En definitiva, los usuarios de un FRDA disfrutan de costes de explotación globales más bajos. 
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Secador frigorífico DS-2 de BOGE, fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Imagen 2:
Secadores tándem FRDA, fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Pie de foto 1: La nueva serie DS-2 de BOGE sube el listón para los secadores frigoríficos: Gracias al nuevo intercambiador de calor de aluminio totalmente integrado, las pérdidas de potencia en el circuito de refrigeración y las demandas de refrigerante son muy reducidas, por lo que los costes de explotación totales no tienen competencia.
Pie de foto 2: El nuevo secador tándem FRDA de BOGE representa una solución rentable y con una alta eficiencia energética en comparación con los secadores por adsorción convencionales. De este modo, la tecnología tándem necesita una cantidad considerablemente inferior de aire de purga, desecantes y energía.
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