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提高能源效率
通过审核实现机械现代化
工厂工程师在不断开发系统。技术革新也为老客户提供了新选择。审核是总体了解单项优化潜力的好方式。像伯格这样的制造商会现场造访用户、跟踪系统，通过数据确认可能的不足，并提出改进建议。所有这一切都以能源效率为中心。如何利用余热？产生的空气可以进行进一步优化吗？提高压缩空气处理效率的措施有哪些？ 
系统审核是检查客户系统，其目标是发现改进潜力。对于压缩机而言，就可以找到一些方法，可以用更低的能耗生产相同数量的压缩空气（单位为立方米）。“为了记录压缩空气站的当前状态，我们在客户厂房安装了测量套件，该套件将会记录压缩空气的情况，并进行为期两周的控制。之后，我们的专家将会从获得的数据中得出优化潜力。”伯格产品经理 Frank Hilbrink 解释。“这可能会是硬件或软件更新，但是全新的采集是很值得的。”联邦经济与出口控制局 (BAFA) 为新型能效压缩机的采集提供了 20-30% 的资金。为了了解更新或升级对压缩空气站是否更具有意义，从四个方面进行了研究：可利用余热的机会、集成更高级的控制系统、改变单个机器的频率（速度）和让压缩空气的处理更加高效。
回收热能
压缩空气的生产是热量密集型过程。消耗的能量中，有 90-95% 将转换为压缩过程中的热量，只有少部分能量暂时留存在压缩空气中。有两个方法可以将损失的能量用于公司的其他过程：直接使用热量进行加热，以及将热量与油循环过程分离以将水加热。加热的水适合用作工厂中卫生设施中的工艺用水和工业用水。伯格通过 DUOTHERM 开发了热回收系统，用于将热量从油循环过程中分离出来。“作为板式换热器，DUOTHERM 是油润滑螺杆式压缩机的标准解决方案。如果审核表明在生产压缩空气过程中损失了大量热量，则建议集成该产品。”Hilbrink 解释。DUOTHERM 是多个金属板并联运行的紧凑型系统。板的一侧上是热油，另一侧是要加热的水。热量通过很薄的金属板从一种介质传送到另一种介质。压缩空气站可以通过 DUOTHERM 进行改装，也可使用预先集成的系统直接供应。
优化输送量 - 降低能耗
压缩空气站通常由多个压缩机组成。如果没有更高级的控制系统，则存在机器通过其控制装置相互影响的风险。为避免出现这个问题，需要将第一个压缩机精确设置为所需的压力，第三个压缩机需要调高 2 bar。过度压缩 2 bar 相当于能耗水平比实际所需高出 10-12%。 通过审核可以展示各种可能性，用户可以知道如何实现压缩空气水平以准确满足相关要求。因此，通过独立的压力传感器，可以通过更高级的控制系统，以智能化方式打开和关闭压缩机。不过，控制各个压缩机之间的差异会变得过时。结果就是压力只能达到近似用户所需的水平。但是，为了精确实现所需的压力水平，需要使用包含定速和变速压缩机的组合型压缩空气站。系统一般包含定速压缩机，这也就是其无法精确实现所需压力的原因。通过将具有变速功能的频率控制装置集成到压缩空气站可以改变这一情况。“使用频率控制压缩机可以产生用户所需的精确压缩空气量。进而防止过度补偿。”Hilbrink 解释。“与 airtelligence provis 2.0 和 airtelligence plus 等更高级的现代化控制系统相结合后，可以建立能效达到最高水平的组合型压缩空气站。”  
高效处理压缩空气
尘土、腐蚀、油和冷凝是对压缩空气品质的持续威胁。此外，在食品应用中，还存在油导致空气污染的风险。因此，需要在压缩空气处理过程中使用过滤器和干燥器。在第一阶段，将从空气中过滤尘土颗粒和水分，然后在需要时过滤空气中的油和浓缩物。此类处理工具同样适用于旧版工作站，但是，一旦涉及能效问题，其表现均很不佳。审核将会提供用户是否值得安装新过滤器或干燥器的相关信息。“我们的解决方案可以轻松集成到现有机械设备中。”Hilbrink 说。“我们经常发现客户非常赞叹压缩空气站的节约潜力。因为我们不断优化产品，所以建议使用新系统的用户也进行审核。”
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图片 1：
压缩空气生产中的热量图，来源伯格
图片 2：
伯格加热系统，来源伯格
图片 3：
伯格 airtelligence provis 2.0 控制系统，来源：伯格
图片标题 1：90-95% 的消耗能量将转换为压缩过程中的热量。
图片标题 2：生成压缩空气时产生的热量可用于加热，例如 – 在比勒菲尔德的伯格总部就有这样的例子。 
图片标题 3：借助 airtelligence provis 2.0 这个更高级的控制系统，伯格可帮助多系统的压缩空气站实现更高效率。 
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