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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
L'année 2017 chez BOGE
Le spécialiste de l'air comprimé jette les bases de sa croissance future
Investissements d'avenir, récompenses et nouveau modèle d'entreprise : BOGE, l'entreprise familiale de Bielefeld fait le bilan d'une année riche en grands moments. En 2017, grâce à ses solutions d'air comprimé d'avant-garde, l'entreprise a de nouveau séduit ses clients internationaux. L'événement marquant de l'année a été l'ouverture de la Smart Factory sur le site principal de Bielefeld. Depuis septembre 2017, la technologie High Speed Turbo y est produite en série. Une récompense a été décernée au nouveau « programme d'amélioration continue », qui optimise en permanence les compresseurs grâce à l'amélioration continue en fonction de leur utilisation par les clients. Avec cette solution, le fabricant se place à la première place de ce marché. La maintenance conventionnelle appartient désormais au passé. 
Depuis plus de 110 ans, BOGE est synonyme de solutions d'air comprimé novatrices grâce à une ingénierie intelligente. Au cours de cette année anniversaire et grâce à l'ouverture de sa Smart Factory, l'entreprise s'est mise en position de répondre encore mieux aux besoins des clients en solutions d'air comprimé personnalisées. Dans son usine numérique, les hommes, les composants et les machines communiquent afin de produire les composants du compresseur High Speed Turbo HST BOGE, vainqueur de plusieurs récompenses, spécialement pour les besoins des clients et en qualité zéro défaut. « La réalisation de cette ligne de production représente un défi important pour l'entreprise », déclare Wolf D. Meier-Scheuven, associé dirigeant. « Grâce à notre technologie de production de pointe, nous sommes désormais en mesure de produire de nombreuses variantes avec une grande fiabilité. Cette innovation est notre réponse aux besoins croissants de nos clients. »
Innovation + air comprimé = BOGE
En 2017, BOGE a investi plus de cinq pour cent de son chiffre d'affaires dans la recherche et le développement, ce qui correspond à peu près au double de l'investissement moyen des entreprises du secteur. « Nous avons pu augmenter notre chiffre d'affaires et nos parts de marché, mais avons enregistré des pertes calculables dans notre résultat en raison de nos investissements pour l'avenir de l'entreprise », explique Thorsten Meier, directeur de BOGE. À elle seule, la Smart Factory a coûté environ deux millions d'euros au spécialiste de l'air comprimé. « Avec cet investissement, nous avons jeté les bases de notre croissance future », ajoute M. Meier.
Récompenses
Les nombreuses récompenses reçues en 2017 sont un signe certain que BOGE est sur la bonne voie. Ainsi, le Handelsblatt, journal économique, et le consultant Capgemini ont élu le «Programme d'amélioration continue » de BOGE « Best Industrial Business Solution 4.0 ». Ce prix a récompensé l'approche novatrice se concentrant sur l'amélioration technologique continue des machines en fonction de l'utilisation du client, ainsi que le nouveau modèle de financement suivant lequel le client et l'entreprise partagent le coût de l'énergie effectivement économisé après une mise à jour matérielle ou logicielle. L'association « Die Familienunternehmer » et l'association des banquiers de Bielefeld ont quant à elles désigné Wolf D. Meier-Scheuven « Entrepreneur de Westphalie orientale-Lippe de l'année 2017 », notamment en raison de sa gestion visionnaire de l'entreprise et de ses innovations en matière de développement de produit. Enfin, la troisième récompense a été remise au spécialiste de l'air comprimé à l'occasion de la foire de Hanovre, le plus grand événement mondial du secteur, pour sa soixantième participation en tant qu'exposant. 
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Légende de la photo : La direction de l'entreprise BOGE jette un regard optimiste sur l'avenir (de droite à gauche : Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer, Thorsten Meier).
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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