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COMUNICATO STAMPA
Il 2017 di BOGE
L'esperto di aria compressa getta le basi per un'ulteriore crescita
Investimenti futuri, riconoscimenti e nuovi modelli aziendali: BOGE, l'impresa familiare di Bielefeld, ha alle spalle un anno pieno di momenti salienti. Nel 2017 l'azienda, con le sue soluzioni avanzate per aria compressa, ha incontrato nuovamente il favore dei clienti internazionali. Il momento clou dell'anno è stato l'apertura della Smart Factory presso la sede centrale di Bielefeld. Dal settembre 2017 la tecnologia High Speed Turbo è entrata nella produzione di serie. È stato premiato il nuovo "Continuous Improvement Programme", che migliora costantemente i compressori attraverso lo sviluppo continuo a servizio del cliente. Il costruttore di macchine è la prima azienda sul mercato a proporre questa soluzione. La manutenzione classica appartiene ormai al passato. 
Da 110 anni BOGE è il pioniere delle soluzioni per aria compressa grazie all'engineering intelligente. Nell'anno del suo anniversario, con l'apertura della Smart Factory l'azienda ha creato le condizioni per soddisfare ancor meglio gli elevati requisiti delle soluzioni per aria compressa su misura per i clienti. Nella fabbrica digitalizzata, l'uomo, il componente e la macchina comunicano tra loro al fine di produrre componenti per il pluripremiato compressore High Speed Turbo BOGE HST secondo le esigenze dei clienti e con una qualità "zero difetti". "La realizzazione di questa linea di produzione è stata una grande sfida per noi", afferma Wolf D. Meier-Scheuven, socio dirigente. "Con questa tecnologia di produzione avanzata, ora siamo in grado di produrre in maniera affidabile con un'ampia gamma di varianti. È un'innovazione con cui rispondiamo alle esigenze sempre crescenti dei nostri clienti."
Innovazione + aria compressa = BOGE
Nel 2017 BOGE ha investito in ricerca e sviluppo oltre il cinque per cento del suo fatturato, circa il doppio rispetto alla media delle aziende operanti nel settore dell'ingegneria meccanica. "Siamo riusciti ad aumentare il fatturato e le quote di mercato, ma a seguito dei nostri investimenti futuri abbiamo dovuto mettere in conto perdite calcolabili degli utili", afferma Thorsten Meier, Amministratore delegato di BOGE. La sola Smart Factory è costata all'esperto di aria compressa circa due milioni di euro. "Abbiamo quindi gettato le basi per un'ulteriore crescita", afferma Meier.
Riconoscimenti
Che BOGE sia sulla strada giusta lo dimostrano anche i numerosi riconoscimenti ricevuti nel 2017. Il quotidiano economico Handelsblatt e la società di consulenza Capgemini hanno eletto il "Continuous Improvement Programme" "Best Industrial Business Solution 4.0". È stato premiato l'approccio lungimirante al continuo sviluppo tecnologico delle macchine in uso presso i clienti, nonché il nuovo modello di finanziamento in cui cliente e azienda condividono i costi energetici effettivamente risparmiati in seguito ad aggiornamenti software o hardware. Inoltre l'associazione "Die Familienunternehmer" e l'associazione delle banche di Bielefeld hanno nominato Wolf D. Meier-Scheuven "Imprenditore dell’anno 2017 dell’Est Vestfalia-Lippe", soprattutto per la sua direzione aziendale visionaria e lo sviluppo innovativo dei prodotti. Lo specialista dell'aria compressa ha ricevuto il terzo riconoscimento alla fiera di Hannover, la più grande fiera industriale del mondo, per i suoi 60 anni di partecipazione come espositore. 
Volume: 
3.233 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 
22 gennaio 2018
Foto: 
la direzione di BOGE, fonte: BOGE KOMPRESSOREN
Didascalia: La direzione aziendale di BOGE è ottimista per il futuro (da destra a sinistra: Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer, Thorsten Meier).
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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