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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
BOGE inaugure son usine intelligente
Production en série intelligente de technologies turbo sur mesure
Innovant, unique et sur mesure : telles sont les caractéristiques de conception du compresseur High Speed Turbo BOGE HST. Chacun des composants doit s'adapter à une vitesse de rotation supérieure à 100 000 tours par minute en action. BOGE KOMPRESSOREN a investi environ 2 millions d'euros dans la production intelligente à Bielefeld afin d'assurer en permanence une production d'une qualité irréprochable. Une ligne de production est désormais mise en service sur 2 000 m2 : elle relie le composant, la technique et l'homme. 
« Notre compresseur High Speed Turbo permet de répondre à la demande croissante en solutions sur mesure avec efficacité énergétique supérieure », affirme Thorsten Meier, directeur de BOGE. « Afin de concevoir de manière simple et sûre la production et le montage du concept machine innovant, nous avons modifié certaines technologies de production avancées en fonction de nos besoins. » La SmartFactoryOWL de Lemgo : un modèle en matière d'usine intelligente. Les prototypes qui y sont installés ont été testés et des procédés appropriés développés dans l'optique d'une production en série BOGE. La conversion partielle d'une zone de fabrication existante a été effectuée en l'espace d'un an au siège social de l'entreprise familiale, à Bielefeld-Jöllenbeck.  
Le zéro défaut garanti par une interaction homme-machine intelligente
La solution permettant de fabriquer sous plusieurs variantes le compresseur innovant et unique BOGE HST tout en garantissant la fiabilité des processus réside dans l'association de la numérisation, de l'automatisation et de l'artisanat, quelle que soit l'expérience des collaborateurs. Un système d'assistance numérisé assure une intégration rapide ainsi qu'une réalisation ergonomique, même en cas d'opérations complexes. Les composants « connaissent » leurs propriétés et les défis de la fabrication. Le codage de composant génère ainsi seul une projection des directives de travail et des informations relatives au montage qui figurent dans le champ visuel direct. Le système Pick-to-Light facilite le montage des pièces nécessaires qui sont disponibles via un kit de montage modulaire. Connectée au système ERP, la technologie des procédés concernée ajuste automatiquement les paramètres spécifiques aux composants qui sont pertinents. Le concept de production intelligent permet une traçabilité ininterrompue des chiffres pertinents pour chaque compresseur. Un tableau Andon indique en permanence le statut des lignes de production. La Smart Factory est en constante évolution. De plus, le principe de production devra à l'avenir être appliqué à d'autres séries. 
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Image 1 : 
Convertisseur de fréquence ligne de production, source : BOGE KOMPRESSOREN
Image 2 : 
Assemblage d'un moteur au sein de la Smart Factory, source : BOGE KOMPRESSOREN
Image 3 :
Assemblage d'un moteur à l'aide d'un système d'assistance numérisé, source : BOGE KOMPRESSOREN
Image 4 :
Montage final BOGE HST, source : BOGE KOMPRESSOREN
Légende de la photo 1 : L'homme, le composant et la machine interagissent au sein de la Smart Factory de BOGE afin de produire de manière rapide et sûre la technologie de pointe High Speed Turbo.
Légende de la photo 2 : Dans le but de faciliter l'exécution d'opérations complexes, BOGE s'est associé à un partenaire de développement pour mettre au point un assemblage intelligent impliquant un système d'assistance numérisé.
Légende de la photo 3 : Le codage de composant génère ainsi une projection des directives de travail et des informations relatives au montage qui figurent dans le champ visuel direct.
Légende de la photo 4 : L'intégralité de la technique de production utilisée au sein de l'usine BOGE est numérisée afin que toutes les valeurs pertinentes soient enregistrées de manière automatique. Le parcours des composants ainsi que chacune des opérations pertinentes font l'objet d'une parfaite traçabilité. BOGE garantit de cette façon la qualité de ses produits.
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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