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PERSBERICHT
BOGE neemt intelligente fabriek in gebruik
Slimme serieproductie van klantspecifieke turbotechnologieën
Innovatief, uniek en klantspecifiek – dat is het design van de high speed turbocompressor BOGE HST. Bij meer dan 100.000 toeren per minuut tijdens het gebruik moet elke component perfect zitten. Om altijd een kwalitatief foutloze productie mogelijk te maken heeft BOGE KOMPRESSOREN ongeveer 2 miljoen euro geïnvesteerd in een intelligente productiefaciliteit in Bielefeld. Op 2.000 m2 is nu een productielijn in bedrijf genomen die component, techniek en mens met elkaar verbindt. 
"Onze high-speed turbocompressor is het antwoord op de stijgende vraag naar klantspecifieke oplossingen en tegelijkertijd hogere energie-efficiëntie", zegt Thorsten Meier, directeur bij BOGE. "Om de productie en montage van het innovatieve machineconcept eenvoudig en veilig te organiseren, hebben wij toekomstgerichte productietechnologie aangepast aan onze eisen." Als voorbeeld voor de intelligente fabriek diende de SmartFactoryOWL in Lemgo. De daar geïnstalleerde prototypes werden getest en geschikte processen voor de BOGE serieproductie verderontwikkeld. Binnen een jaar vond de gedeeltelijke verbouwing van een bestaand productiegebied in de hoofdvestiging van het familiebedrijf in Bielefeld-Jöllenbeck plaats.  
Nul fouten door slimme mens-machine-interactie
Een combinatie van digitalisatie, automatisering en handwerk is de oplossing om de innovatieve en unieke BOGE HST zowel in vele varianten alsook procesveilig te produceren - ongeacht de ervaring van werknemers. Een gedigitaliseerd assistentiesysteem maakt een snelle integratie en ergonomische uitvoering mogelijk, ook van complexe arbeidshandelingen. De componenten "kennen" hun eigenschappen en de eisen bij de productie. Zo creëert alleen de componentcodering een projectie van de werkinstructies en montage-informatie, die direct binnen het gezichtsveld van de werknemers verschijnen. Pick-to-Light vergemakkelijkt de montage van de benodigde onderdelen, die via een modulaire toolbox ter beschikking staan. Door de verbinding met het ERP-systeem stelt elke procestechnologie automatisch de relevante parameters in die specifiek zijn voor de toolbox. Het intelligente productieconcept maakt volledige traceerbaarheid mogelijk van relevante waarden per compressor. Een Andon-bord geeft op elk moment informatie omtrent de actuele status van de productielijnen. De Smart Factory is voortdurend in ontwikkeling. Bovendien moet het productieprincipe in de toekomst ook worden overgedragen op andere series. 
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Productielijn frequentieomzetter, bron: BOGE KOMPRESSOREN
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Motormontage in de Smart Factory, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 3:
Motormontage met digitaal assistentiesysteem, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 4:
Eindmontage BOGE HST, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Fotobijschrift 1: Om de uiterst technische high-speed turbotechnologie snel en veilig te produceren, communiceren mens, component en machine in de Smart Factory van BOGE met elkaar.
Fotobijschrift 2: Om de uitvoering van complexe stappen te vereenvoudigen, heeft BOGE samen met een ontwikkelingspartner een intelligente montage inclusief gedigitaliseerd assistentiesysteem ontwikkeld.
Fotobijschrift 3: De componentcodering zorgt voor projectie van de werkinstructies en montage-informatie, die direct binnen het gezichtsveld van de werknemers verschijnen.
Fotobijschrift 4: De algehele productietechniek in de intelligente BOGE-fabriek is gedigitaliseerd, zodat alle relevante waarden automatisch geregistreerd worden. Zo kunnen de weg van de componenten en elke relevante activiteit volledig worden getraceerd. Zodoende waarborgt BOGE een hoge productkwaliteit.
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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