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'1000 Companies to Inspire Europe 2018'
1000 ondernemingen die Europa inspireren: BOGE is daar een van

[bookmark: _GoBack]BOGE inspireert Europa. De London Stock Exchange Group (LSEG) heeft dat vastgesteld – en het familiebedrijf uit het Duitse Bielefeld opgenomen in de lijst van '1000 Companies to Inspire Europe 2018'. Daarmee behoort BOGE tot de meest dynamische en sterkst groeiende ondernemingen van Europa – ondernemingen die volgens LSEG een divers en veelbelovend beeld schetsen van de potentie die de toekomstige economie van de EU in zich heeft. Met revolutionaire ideeën en unieke concepten op het gebied van persluchtsystemen brengt BOGE innovatie continu dichterbij.

Op 25 september heeft LSEG haar rapport '1000 Companies to Inspire Europe 2018' samen met de vicevoorzitter van de Europese Commissie, Jyrki Katainen, in Brussel aan het publiek bekendgemaakt. Dat BOGE in de lijst is opgenomen laat eens te meer zien dat het bedrijf zich met een innovatiegerichte ondernemingscultuur op de juiste weg naar de toekomst bevindt. Voor de baanbrekende High Speed Turbo-compressor en het bijzondere serviceconcept Continuous Improvement Programme heeft BOGE al talrijke onderscheidingen gewonnen, waaronder in 2017 de gerenommeerde prijs 'Diamond Star' van het Duitse Handelsblatt.

In haar rapport identificeert het in Groot-Brittannië gevestigde LSEG - een voorlichtingsonderneming voor de effectenbeurs en de financiële wereld - kleine en middelgrote ondernemingen (KMU) met een meer dan gewone jaarlijkse groei. Deze bedrijven dragen dus bij aan de verandering van de Europese economie, creëren banen en geven een jonge generatie Europeanen in tijden van hoge jeugdwerkloosheid een toekomst. Voor haar rapport bestudeert LSEG Europese MKB-bedrijven aan de hand van centrale kengetallen over financiële resultaten. LSEG vergelijkt alle in aanmerking komende ondernemingen in een land met elkaar aan de hand van hun gemiddelde jaarlijkse groei. Wie er in die vergelijking ver bovenuit steekt, wordt opgenomen in de lijst – zoals BOGE, de inspirerende persluchtspecialist uit het Duitse Bielefeld.

Meer informatie vindt u op www.boge.com/de en op www.1000companies.com. 
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Foto 1: 	De directie van BOGE, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 2:	Productie bij BOGE; bron: BOGE KOMPRESSOREN

Fotobijschrift 1: De BOGE-directie van links naar rechts: Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer en Thorsten Meier.
Fotobijschrift 2:	Innovatie uit Bielefeld: de revolutionaire BOGE High Speed Turbo-compressor ontstaat in de BOGE Smart Factory.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

BOGE-contactpersoon 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • D-33739 Bielefeld
Telefoon: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Perscontact agentschap
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Mediawerk voor logistiek, staal, industrieproducten en ICT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefoon: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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