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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


« 1000 Companies to Inspire Europe 2018 »
1000 entreprises qui inspirent l'Europe : BOGE est l'une d'entre elles

BOGE inspire l'Europe. C'est ce que constate la société britannique London Stock Exchange Group (LSEG), qui a inclus l'entreprise familiale de Bielefeld dans son rapport « 1000 Companies to Inspire Europe 2018 ». BOGE compte ainsi parmi les entreprises les plus dynamiques et les plus performantes d'Europe, qui, d'après LSEG, donnent une image variée et prometteuse du potentiel de l'économie européenne. Avec ses idées révolutionnaires et ses concepts uniques de systèmes d'air comprimé, BOGE est source continue d'innovation.

Le 25 septembre, la société LSEG a présenté son rapport « 1000 Companies to Inspire Europe 2018 » en compagnie du Vice-président de la Commission Européenne, Jyrki Katainen, à Bruxelles. Sa présence dans cette liste démontre à nouveau que la culture d'entreprise de BOGE axée sur l'innovation porte ses fruits et projette l'entreprise dans l'avenir. BOGE a déjà reçu de nombreuses distinctions pour son compresseur révolutionnaire High Speed Turbo et son offre de service exclusive Continuous Improvement Programme, dont, en 2017, le prestigieux prix « Diamond Star » décerné par le Handelsblatt.

Dans son rapport, la société britannique d'information boursière et financière identifie les PME présentant un taux de croissance annuel particulièrement remarquable. Ces entreprises contribuent à la transformation de l'économie européenne, créent des emplois et offrent un avenir aux jeunes générations d'Européens, dans une période où le taux de chômage des jeunes est élevé. Pour son rapport, LSEG étudie les performances financières des PME européennes. Elle compare le taux de croissance moyen annuel de toutes les entreprises concernées d'un même pays. Les entreprises qui se démarquent particulièrement sont intégrées dans la liste. C'est le cas de BOGE, le spécialiste de l'air comprimé innovant de Bielefeld.

Pour plus d'informations, veuillez consulter notre site Internet à l'adresse www.boge.com/de et le site www.1000companies.com. 
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Image 1 : 	Direction de l'entreprise BOGE, Source : BOGE KOMPRESSOREN
Image 2 :	Production chez BOGE, Source : BOGE KOMPRESSOREN

Légende de l'image 1 : La direction BOGE de gauche à droite : Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer et Thorsten Meier.
Légende de l'image 2 :	L'innovation de Bielefeld : Le compresseur révolutionnaire BOGE High Speed Turbo est né dans la Smart Factory de BOGE.


Über BOGE
[bookmark: _GoBack]Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contact de l'entreprise 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Téléphone : +49 (0) 5206 601-5830
E-mail : I.Rockmann@boge.de • Internet : www.boge.de

Agence de contact presse
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Pressearbeit für Logistik, Stahl, Industriegüter und IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Téléphone : +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail : mz@additiv-pr.de • Internet : www.additiv-pr.de
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