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"1000 Companies to Inspire Europe 2018"
[bookmark: _GoBack]1000 aziende fonti di ispirazione in Europa: BOGE è una di queste

BOGE è fonte di ispirazione in Europa. Lo ha stabilito il London Stock Exchange Group (LSEG), inserendo l'impresa familiare di Bielefeld nell'elenco "1000 Companies to Inspire Europe 2018". BOGE diventa quindi una delle aziende europee più dinamiche e a più rapida crescita che, secondo LSEG, delineano un quadro diversificato e molto promettente del futuro potenziale economico dell'UE. Con idee rivoluzionarie e concezioni esclusive di sistemi d'aria compressa, BOGE promuove costantemente l'innovazione.

Il 25 settembre il London Stock Exchange Group (LSEG) ha pubblicato a Bruxelles il suo rapporto "1000 Companies to Inspire Europe 2018" insieme al vicepresidente della Commissione europea, Jyrki Katainen. L'inclusione nell'elenco ci dimostra ancora una volta che, con una cultura aziendale orientata all'innovazione, BOGE è sulla strada giusta verso il futuro. Per il pionieristico compressore High Speed Turbo e l'eccezionale programma di assistenza "Continuous Improvement Programme" BOGE ha già ricevuto numerose onorificenze, tra cui il famoso premio "Diamond Star" 2017 di Handelsblatt.

Nel suo rapporto, la società di informazioni finanziarie e di Borsa LSEG, con sede in Gran Bretagna, ha individuato le piccole e medie imprese (PMI) con un tasso di crescita annuale eccezionale. Esse contribuiscono quindi al cambiamento dell'economia in Europa, creano posti di lavoro e, in tempi di elevata disoccupazione giovanile, promettono un futuro ai giovani europei. Nel suo rapporto, il London Stock Exchange Group (LSEG) ha esaminato le PMI europee sulla base di indicatori chiave di performance finanziaria, confrontando tra loro tutte le aziende idonee di un Paese con riferimento al tasso di crescita medio annuo. Nell'elenco vengono incluse quelle che spiccano particolarmente, proprio come BOGE, lo specialista d'aria compressa di Bielefeld.

Per maggiori informazioni visitare i siti www.boge.com/de e www.1000companies.com. 

Volume: 	1.971 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 	25 settembre 2018

Foto 1: 	la Direzione BOGE, fonte: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 2:	un impianto di produzione BOGE, fonte: BOGE KOMPRESSOREN

Didascalia 1: La Direzione BOGE da sinistra a destra: Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer e Thorsten Meier.
Didascalia 2:	Innovazione da Bielefeld: il rivoluzionario compressore High Speed Turbo BOGE nasce nella BOGE Smart Factory.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contatto in azienda 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Telefono: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Contatto stampa agenzia
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Funzione stampa per logistica, acciaio, beni industriali e IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefono: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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Testi e illustrazioni per il vostro articolo sono reperibili su Internet 
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