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7 novembre, anniversario dell'azienda
BOGE, lo specialista d'aria compressa: 111 anni di engineering intelligente e innovazione

Visioni che diventano realtà, idee rivoluzionarie che diventano prassi pionieristiche: BOGE, lo specialista d'aria compressa, compie 111 anni il 7 novembre. Il prossimo anno l'impresa familiare Boge festeggerà insieme ai suoi orgogliosi collaboratori, ai vecchi compagni di viaggio e ai clienti fidati. Ma cos'è esattamente a rendere unica questa azienda esperta d'aria compressa? Perché i prodotti e i servizi di BOGE sono così speciali? E come fanno i fantastici collaboratori BOGE a divenire tali? Il prossimo anno BOGE intende cogliere tutte le possibili occasioni per presentarsi come quel pioniere dell'innovazione che è, è sempre stato e sempre sarà. Certo è che nonostante i 111 anni, BOGE è fresca e giovane come non mai.

In 111 anni, una cosa è rimasta sempre uguale in BOGE, ovvero il continuo cambiamento, che consiste nel rimettere in discussione concetti collaudati, nel mettere alla prova principi sperimentati e nel rompere schemi prestabiliti. Irrealistica, troppo audace, del tutto stravagante? BOGE non ha alcun motivo per negare una possibilità a un'idea visionaria. Infatti, proprio così nascono le idee rivoluzionarie e le tecnologie pionieristiche che caratterizzano BOGE. "BOGE si è reinventata continuamente. Abbiamo sempre avuto il coraggio di percorrere nuove strade e quindi siamo sempre stati molto avanti rispetto ai nostri tempi ", afferma Wolf D. Meier-Scheuven, amministratore delegato di BOGE, riassumendo i 111 anni di storia dell'azienda. Oggi è il pronipote del fondatore dell'azienda, Otto Boge, a gestire l'impresa familiare, arrivata alla quarta generazione.

BOGE - Da 111 anni con la mentalità di una start-up
Il pioniere di Bielefeld sviluppò i primi compressori quasi 20 anni dopo la fondazione dell'azienda, avvenuta nel 1907. Oggi i sistemi d'aria compressa BOGE sono utilizzati in tutto il mondo, grazie all'engineering intelligente, alla gestione dell'innovazione e alla qualità custom-made in Germany. Con una quota di poco inferiore al cinque percento, BOGE investe in ricerca e sviluppo il doppio dei costruttori meccanici medi. Non stupisce, quindi, che oltre la metà di tutti i progetti BOGE non abbiano ancora cinque anni. Negli oltre 111 anni di storia dell'azienda, BOGE ha sempre avuto una mentalità da start-up. 

Siamo davvero orgogliosi che dietro a sviluppi rivoluzionari quali la tecnologia High Speed Turbo e i compressori Low Pressure Turbo, dietro a servizi lungimiranti come predictivecair e Continuous Improvement Programme stiano ben 880 collaboratori Boge. Li ringraziamo per i 111 anni di intenso interscambio e la fiducia dei clienti. Ed è per questo motivo che per il suo 111° anniversario BOGE prevede un anno da record, in primis la presenza alla fiera di Hannover nell'aprile 2019. 
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Foto: 	Collaboratori BOGE a Bielefeld, fonte: BOGE KOMPRESSOREN

Didascalia: Prodotti unici, collaboratori unici, un'azienda unica: gli orgogliosi collaboratori Boge nella sede centrale BOGE di Bielefeld.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contatto in azienda 
Ina Rockmann • BOGE Anlagenbau GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Telefono: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Contatto stampa agenzia
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Funzione stampa per logistica, acciaio, beni industriali e IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefono: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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