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Erfolgreiche Spendenaktion
BOGE Team sammelt 22.000 Euro Spenden zugunsten der Betroffenen der Flutkatastrophen

Zahlreiche Mitarbeiter, Kunden und Partner sind einem Aufruf von BOGE gefolgt und haben für die Betroffenen der Hochwasserkatastrophen in Nordrhein-Westfalen und Rheinland-Pfalz gespendet. Vom Unternehmen noch einmal aufgestockt, kam so eine Summe von 22.000 Euro zusammen. Der Bielefelder Druckluftspezialist möchte, passend zu seinen Werten als Familienunternehmen, damit einen finanziellen Beitrag zum Wiederaufbau in den von der Flut schwer getroffenen Gebieten leisten. Die Gelder kommen sowohl der „Aktion Deutschland hilft“ als auch dem Verein „Bunt-kochen“ zugute.

Der rein spendenfinanzierte Verein „Bunt-kochen“ versorgt Opfer und Helfer in betroffenen Regionen in Rheinland-Pfalz mit mehr als 1.000 Mahlzeiten täglich und möchte das noch weiter ausbauen. Die „Aktion Deutschland hilft“ übernimmt den strategischen Einsatz der Gelder in den Flutgebieten. Die Geschäftsführung zeigt sich vom Anklang der Aktion sehr berührt: „Die Anteilnahme und Hilfsbereitschaft waren riesig“, sagt BOGE Geschäftsführer Olaf Hoppe. In seinem Unternehmenskodex verpflichtet sich das Familienunternehmen dem gesellschaftlichen Engagement in sozialer, ökologischer und ökonomischer Form. „Wir freuen uns sehr, dass das BOGE Team diese Ideale lebt und sich so aktiv miteingebracht hat“, so Olaf Hoppe. Auf ein bei der „Aktion Deutschland hilft“ eingerichtetes Spendenkonto konnten Kunden, Partner und Mitarbeiter bis Ende September direkt Geldspenden einzahlen. Dazu hatten BOGE Mitarbeiter noch zwei weitere, innovative Möglichkeiten, sich zu beteiligen: Sie konnten Urlaubstage oder auf dem Gleitzeitkonto angesammelte Stunden spenden, die dann nach der üblichen Tarifvergütung des jeweiligen Mitarbeiters umgerechnet dem Fonds zugeführt wurden. Bei einem Beschäftigten der Entgeltstufe 8 entspricht ein gespendeter Urlaubstag beispielsweise einem Betrag von rund 150 Euro. „Das Ergebnis der Spendenaktion zeigt, dass die Werte, für die unser Familienunternehmen steht, von unseren Mitarbeitern, Partnern und Kunden mit Herzblut gelebt werden“, sagt Olaf Hoppe. „Wir bedanken uns bei allen ganz herzlich für die enorme Spendenbereitschaft! Jeder einzelne Beitrag zählt: Wir freuen uns, den Betroffenen der Flutkatastrophen gemeinsam eine solche Summe widmen zu können und hoffen, damit bei den Aufräumarbeiten und beim Wiederaufbau zu unterstützen.“

Am Ende der Spendenaktion, die von Mitte August bis Ende September lief, stockte BOGE als Unternehmen den gesammelten Betrag noch einmal auf. 

Weitere Informationen zur „Aktion Deutschland hilft“ und zum Verein „Bunt Kochen“ finden Sie hier: 
· https://www.aktion-deutschland-hilft.de/de/aktiv-helfen/interaktiv-helfen/starte-deine-spendenaktion/meine-spendenaktion/?cfd=k2ci5#cff
· https://www.bunt-kochen.de/projekte-artikel
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Bildunterschrift:	22.000 Euro kamen zusammen: Die Spendenaktion von BOGE zugunsten der Betroffenen der Hochwasserkatastrophen in Nordrhein-Westfalen und Rheinland-Pfalz geht erfolgreich zu Ende.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 700 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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