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Competentie in installatiebouw
Containers van BOGE: persluchtoplossingen op maat uit één hand

Er is veel vraag naar perslucht. Maar waar standaardoplossingen niet dat kunnen bieden waar de klant om vraagt, is flexibiliteit geboden: persluchtspecialist BOGE levert daarom op maat gesneden systeemoplossingen in de installatiebouw. Het innovatiegerichte familiebedrijf uit Bielefeld stelt klantspecifiek meerdere compressoren of complete persluchtlijnen samen in containers en op basisframes. Gebruikers krijgen dan niet te maken met gecompliceerde ontwerpeisen en omslachtige verbouwingen ter plaatse. 

BOGE combineert meerdere compressoren, drogers en filters in containers of op basisframes of stelt complete persluchtlijnen samen, volledig afgestemd op de wensen van de klant: daardoor hoeven gebruikers zich bij de bouw van een persluchtsysteem dat uit meerdere afzonderlijke componenten is samengesteld, niet druk te maken over gecompliceerde ontwerpeisen. Containers zijn bovendien geschikt voor opstelling buiten – waar ze de installaties beschermen tegen toegang door onbevoegden en tegen extreme weersomstandigheden, zoals strenge vorst. Zo nodig biedt de containerwand dankzij speciaal lakwerk in agressieve omgevingen bescherming tegen corrosie. Waardevolle inpandige ruimte of ruimte in productiehallen wordt zo niet in beslag genomen. BOGE levert gebruikers alles uit één hand – van het ontwerp tot de gebruiksklare opstelling van de container.

[bookmark: _GoBack]Onlangs rondde BOGE een grote order af voor de exploitant van een aardgascompressiestation in Oost-Europa. De speciale 40-voets container biedt plaats aan twee schroefcompressoren, twee koeldrogers en adsorptiedrogers en twee stikstofmembraangeneratoren, inclusief bekabeling en leidingwerk overeenkomstig de vereisten. Op de plaats van gebruik voorziet de installatie in stikstof en perslucht. Het stikstof wordt gebruikt als spoelgas, om containers voor brandbare vloeistoffen op een veilige manier te reinigen. De perslucht wordt daarbij gebruikt om de ventielen aan te sturen. De periode tussen orderdatum en levering in Oost-Europa door BOGE bedroeg slechts een half jaar. 

Compressor nieuw samengesteld: hoe BOGE ingaat op wensen van klanten
Sebastian Witthus, projectmanager installatiebouw bij BOGE, is goed bekend met de eisen in de doelsectoren: “Vooral in de olie- en gassector bestaan er tal van specificaties en onze klanten verwachten dat wij ons daaraan houden. Daarbij hechten wij veel belang aan onze flexibiliteit: we voldoen aan de speciale eisen en wensen van onze klanten, ook als dat betekent dat we onze compressoren daarvoor soms compleet nieuw moeten ontwerpen en opbouwen”, aldus Witthus. Zo kan het gebeuren dat een traditionele compressor van een andere motor moet worden voorzien. Sommige klanten willen bijvoorbeeld speciaal leidingwerk van roestvrij staal of bekabeling met vlambestendige kabels in de container of ze schrijven het gebruik van componenten van bepaalde fabrikanten voor. Vaak worden projectgegevens nog tijdens de uitvoering gewijzigd. Dan maakt BOGE bijvoorbeeld een nieuw ontwerp van de elektrische aansluitingen, zodat het hele station uiteindelijk precies zo wordt geïnstalleerd dat de klant ermee uit de voeten kan. 
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Foto 1: 	Container met BOGE compressoren van bovenaf gezien, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 2: 	Een blik binnenin de container, bron: BOGE KOMPRESSOREN

Fotobijschrift 1: BOGE combineert meerdere compressoren, drogers en filters of complete persluchtlijnen in containers.
Fotobijschrift 2: Voor de exploitant van een aardgascompressiestation heeft BOGE twee schroefcompressoren, twee koeldrogers en adsorptiedrogers en twee stikstofmembraangeneratoren gecombineerd in een speciale 40-voets container.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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