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COMUNICATO STAMPA


Nuovo tool di assistenza di BOGE 
BOGE connect: un nuovo standard di gestione dell'aria compressa

Come analizzare e ottimizzare il funzionamento dei sistemi d’aria compressa: il tool di assistenza BOGE connect consente la gestione intelligente dell'aria compressa nell'era dell’Industria 4.0. Per lo sviluppo della nuova opzione di assistenza, BOGE si è concentrata sulle esigenze dei rivenditori e degli utenti finali. BOGE connect assiste il compressore per tutto il suo ciclo di vita e riduce enormemente gli oneri amministrativi dei rivenditori. Gli impianti vengono quindi messi in funzione in modo semplice e rapido, senza utilizzare la carta. Gli intervalli di manutenzione e le altre informazioni fondamentali sono memorizzati in un file di macchina digitale. Tutti i parametri operativi importanti vengono registrati, monitorati e visualizzati. L'analisi continua di grandi quantità di dati permette di rilevare tempestivamente le anomalie di funzionamento e di individuare i potenziali di ottimizzazione. 

In futuro BOGE connect sarà disponibile di serie in tutti i compressori a vite BOGE con una potenza superiore a 45 kW: i modelli più vecchi e di minori dimensioni potranno essere facilmente aggiornati. Tramite il QR code apposto sulla macchina e l’app BOGE connect, gli utenti avranno immediatamente a disposizione tutti i dati pertinenti in un file di macchina digitale, che contiene anche una lista di controllo specifica della macchina per gli interventi di manutenzione e gli intervalli di assistenza stabiliti. Il tool invia tempestivamente un promemoria automatico dei prossimi interventi di manutenzione. La visualizzazione a colori consente di appurare in qualsiasi momento lo stato dell’impianto d’aria compressa: il funzionamento è ottimale, è presente un guasto o è imminente un intervento di manutenzione? Grazie alla funzione Remote Access, in futuro i tecnici dell'assistenza potranno accedere all’impianto da remoto con il consenso del cliente e, ad esempio, modificare parametri o aggiornare il software. BOGE connect analizza automaticamente le prestazioni e segnala le inefficienze. Ciò consente di eseguire interventi di manutenzione in modo proattivo per diminuire i tempi di inattività, ridurre al minimo i rischi di fermo macchina e prolungare il tempo di funzionamento degli impianti. L'analisi dettagliata consente inoltre di individuare i potenziali di risparmio. Il risultato? Con BOGE connect, i rivenditori hanno a disposizione un importante tool di assistenza per gestire gli impianti dei loro clienti finali in modo sempre altamente efficiente e garantire un'alimentazione d’aria compressa affidabile.

Volume: 	2.340 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 	1° aprile 2019

Foto 1: 		dettagli di macchina BOGE connect, fonte BOGE
Foto 2:	modulo di comando focus control 2.0, fonte BOGE 

Didascalia 1:	BOGE connect registra, monitora e visualizza tutti i parametri operativi importanti senza utilizzare la carta e da remoto: gli oneri amministrativi per gli utenti e i tecnici dell'assistenza diminuiscono enormemente.

Didascalia 2:	Un funzionamento sempre perfetto grazie all'analisi intelligente dei dati: il controllore focus control 2.0 calcola automaticamente l'efficienza dell’impianto, aumentandone il tempo di funzionamento e prevenendo eventuali danni.
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Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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1Testi e illustrazioni per il vostro articolo sono reperibili su Internet 
all’indirizzo http://www.boge.com/de/presseinformationen
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