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PRESSEINFORMATION

BOGE selectcair
Der Service der Zukunft ist bei BOGE schon heute Realität

Mit dem neuen Aftermarket-Programm BOGE selectcair revolutioniert BOGE KOMPRESSOREN den Kundenservice. Das Konzept ist ebenso einzigartig wie der extrem wartungsarme High Speed Turbo-Kompressor (BOGE HST), für den es entwickelt wurde. Die technologische Weiterentwicklung für kundenspezifisch beste Effizienzwerte steht im Mittelpunkt. Die Serviceoption BOGE Analytics nutzt dafür das Potenzial sämtlicher Maschinen- und Produktionsdaten. Damit bietet der Hersteller für Druckluftsysteme einen proaktiven Kundenservice – inklusive kontinuierlicher Anlagenoptimierung.
BOGE selectcair ist die Zukunft im Aftermarket-Bereich und ein Qualitätsversprechen. Das Servicekonzept setzt an den hervorragenden Effizienzwerten des ölfreien High Speed Turbo-Kompressors an. „Jedes Bauteil des BOGE HST ist für seinen Einsatzzweck optimiert. Mit BOGE selectcair setzen wir noch einen drauf und entwickeln die Technologie passend zu den Betriebsbedingungen beim Kunden weiter“, erklärt Thorsten Meier, Geschäftsführer bei BOGE. Mit BOGE Analytics wird die Anlagenperformance durch intelligente Datenanalyse und das Continuous Improvement Programme kundenindividuell und anforderungsgerecht auf das Bestmögliche gesteigert. Dabei handelt es sich um einen kontinuierlichen Prozess. Nach dem Prinzip „Sicherheit geht vor“ ermöglicht die intelligente Datennutzung schnelle Hilfe, falls wider Erwarten doch Wartungsbedarf besteht: Das BOGE Kundenversprechen lautet 24-Stunden-Recovery. Dafür sind weltweit First Aid Kits stationiert. Dieser Baukasten trifft durch eine zuverlässige Informationskette gleichzeitig mit geschulten Service-Technikern beim Kunden ein. Eine aufwendige Investition in Redundanzanlagen ist nicht mehr nötig.
Mit BOGE selectcair leistet der Systemhersteller für Druckluftlösungen Pionierarbeit im Aftermarket-Service. Damit bietet das Unternehmen das optimale Programm für die High Speed Turbo-Technologie, die Benchmark im Bereich ölfreier Drucklufterzeugung ist.
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Über BOGE

Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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