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COMUNICADO DE PRENSA
Creación de un nuevo puesto: Director de innovaciones digitales 
BOGE impulsa aire comprimido 4.0
 
Las innovaciones digitales son decisivas a la hora de mantener la competitividad y esta es la premisa bajo la que BOGE KOMPRESSOREN ha creado ahora el puesto de director de innovaciones digitales: desde el 1 de septiembre de 2017, Aljoscha Schlosser ocupa el cargo de director de innovaciones para los sistemas y servicios digitales de aire comprimido. La labor principal de este economista consistirá en seguir impulsando el proceso de digitalización de la empresa familiar.
“Llevamos años invirtiendo en la digitalización y, por ello, hemos comprendido de forma temprana el significado que tiene el “Internet de las cosas”, explica Thorsten Meier, director general de BOGE. “Con el fin de afianzar nuestro liderazgo en el campo de las innovaciones y sistematizar todas nuestras actividades, hemos creado el puesto de director de innovaciones digitales. Y Aljoscha Schlosser es el candidato ideal para ocupar este cargo”. El nuevo puesto está estrechamente ligado al de la dirección general. Entre las funciones de Aljoscha Schlosser, cabe citar la identificación de potenciales de innovación, así como la adaptación al mercado actual mediante la incorporación de nuevos productos y servicios digitales. Utilizando, entre otros, la metodología "lean startup", se comprueban conceptos orientados al futuro y se desarrollan hasta que alcanzan la madurez deseada. Esto se realiza en estrecha colaboración con los departamentos de ventas, gestión de productos, marketing, TI, desarrollo técnico y servicio de atención al cliente, así como con socios y clientes seleccionados. Como monitor de tendencias digitales, Aljoscha Schlosser también se encargará de concebir nuevos modelos de negocio y de probar tecnologías prometedoras. “La parte más atractiva de la gestión de innovaciones en BOGE consiste en que mi margen de acción es muy amplio y en que, gracias a la digitalización, podemos ofrecer a nuestros clientes un valor añadido impresionante”, afirma Aljoscha Schlosser para describir su motivación. Entre los proyectos actuales se encuentra el perfeccionamiento del BOGE Analytics, el sistema inteligente de análisis de datos que ayuda a aumentar el rendimiento de los turbocompresores de alta velocidad hasta un nivel óptimo. Otros temas son, por ejemplo, la conexión inteligente en red de los sistemas de aire comprimido y la simplificación de los servicios mediante gafas de realidad aumentada. 
Aljoscha Schlosser pertenece a la comunidad boguiana desde 2011. El técnico industrial y economista empresarial (VWA) finalizó en BOGE un grado universitario doble (Bachelor of Arts) en el área de la administración de empresas. Después, trabajó tres años como asistente del departamento de dirección y, ya en aquella época, sus labores principales consistieron en coordinar iniciativas en el contexto de la Industria 4.0, así como proyectos que implican a varios departamentos, como el desarrollo del turbocompresor de alta velocidad.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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