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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Création d'un nouveau poste : Digital Innovation Manager 
Avec BOGE, l'air comprimé 4.0 va de l'avant
 
Les innovations numériques sont un avantage compétitif décisif, c'est dans cette optique que BOGE KOMPRESSOREN a créé le poste de Digital Innovation Manager : depuis le 1er septembre 2017, Aljoscha Schlosser est chargé du management de l'innovation pour la digitalisation des systèmes d'air comprimé et des services. La tâche principale de cet économiste de formation est de poursuivre le processus de digitalisation de l'entreprise familiale.
« Nous investissons déjà depuis des années dans la digitalisation de l'entreprise et nous avons compris très tôt l'importance de l'Internet des objets », explique Thorsten Meier, directeur de BOGE. « Pour étendre notre leadership en matière d'innovation et systématiser nos activités, nous avons créé le poste de Digital Innovation Manager. Aljoscha Schlosser est la personne idéale à ce poste. » Cette nouvelle fonction est liée à la direction de l'entreprise. Parmi les tâches qui sont confiées à Aljoscha Schlosser figure l'identification des potentiels d'innovation et la mise en place de nouveaux produits et service numériques adaptés à la réalité du marché. Cette démarche est notamment effectuée suivant le modèle lean startup, selon lequel les projets innovants doivent être testés et menés à maturité commerciale. Ce processus a lieu en étroite collaboration avec les départements Ventes, Gestion de produit, Marketing, Informatique et avec des partenaires et clients sélectionnés. Aljoscha Schlosser, qui a un rôle de chasseur de tendances numériques, est également chargé de concevoir de nouveau modèles commerciaux et de tester les technologies prometteuses. « Ce qui est passionnant dans la gestion de l'innovation chez BOGE, c'est la grande liberté qui m'est accordée, et l'ampleur de la valeur ajoutée que nous pouvons accorder à nos clients par la digitalisation », explique Aljoscha Schlosser. Parmi les projets en cours figurent le perfectionnement de BOGE Analytics, l'analyse des données intelligente permettant d'optimiser les performances du compresseur High Speed Turbo pour chaque client. D'autres projets concernent par exemple la mise en réseau intelligente des systèmes d'air comprimé et la simplification de l'assistance au moyen des lunettes google glass. 
Aljoscha Schlosser fait partie de l'entreprise BOGE depuis 2011. Diplômé en commerce et économie d'entreprise, il est titulaire d'un Bachelor of Arts en économie d'entreprise, obtenu en alternance chez BOGE. Il occupait depuis 3 ans le poste d’assistant de direction. Durant cette période, ses missions principales concernaient déjà la coordination des initiatives dans le contexte de l'Industrie 4.0 et de projets innovants étendus à plusieurs départements de l'entreprise, tels que le développement du compresseur High Speed Turbo.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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