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COMUNICATO STAMPA
Creata una nuova posizione: Digital Innovation Manager 
BOGE porta avanti il progetto "Aria compressa 4.0"
 
Le innovazioni digitali sono determinanti per la competitività; con questa premessa, ora BOGE KOMPRESSOREN ha creato la posizione di Digital Innovation Manager: dal 1° settembre 2017, Aljoscha Schlosser è responsabile della gestione dell'innovazione per i sistemi d'aria compressa e relativi servizi. Il compito fondamentale dello specialista in scienze economiche è far progredire ulteriormente il tasso di digitalizzazione dell'impresa familiare.
"Investiamo nella digitalizzazione già da anni e abbiamo riconosciuto precocemente l'importanza di Internet of Things", afferma Thorsten Meier, Amministratore Delegato di BOGE. "Per espandere la nostra leadership nell'innovazione e sistematizzare le nostre attività, abbiamo creato la posizione di Digital Innovation Manager. Aljoscha Schlosser è la persona giusta a ricoprire questo ruolo." La nuova posizione è legata alla Direzione. Le mansioni di Aljoscha Schlosser comprendono l'individuazione di potenziali di innovazione e la relativa attuazione orientata al mercato tramite nuovi prodotti e servizi digitali. Peraltro dovrà testare e rendere commerciabili concetti pionieristici in base al metodo Lean Start-up. Tutto questo in stretta collaborazione con i reparti Vendite, Product Management, Marketing, IT, Sviluppo tecnico e Assistenza nonché con partner e clienti selezionati. Trendscout digitale, Aljoscha Schlosser si occupa inoltre dell'ideazione di nuovi modelli aziendale e della sperimentazione di tecnologie promettenti. "Il fascino dell'attività di gestione dell'innovazione in BOGE risiede nella mia grande libertà creativa e, grazie alla digitalizzazione, nella possibilità di offrire ai nostri clienti un importante valore aggiunto supplementare", afferma Aljoscha Schlosser descrivendo la sua motivazione. Gli attuali progetti comprendono il perfezionamento di BOGE Analytics, l'analisi intelligente dei dati che consente di ottimizzare le prestazioni del compressore High Speed Turbo in base alle esigenze del cliente. Altre tematiche vertono per esempio sul collegamento in rete intelligente dei sistemi d'aria compressa e sulla semplificazione dei servizi tramite occhiali intelligenti per realtà aumentata. 
Aljoscha Schlosser lavora in Boge dal 2011. Impiegato industriale diplomato in economia aziendale (VWA), in BOGE ha conseguito un "duales Studium" (studio duale) in economia aziendale (Bachelor of Arts). Più recentemente, ha lavorato tre anni come assistente di direzione. Già in questo periodo la sua mansione principale consisteva nel coordinare iniziative nel contesto dell'Industria 4.0 e progetti di innovazione che interessavano più reparti.
Volume: 
2.561 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 
28 settembre 2017
Foto: 
Aljoscha Schlosser, fonte: BOGE KOMPRESSOREN
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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