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PERSBERICHT
Nieuwe functie bij BOGE: Digital Innovation Manager 
BOGE zet vaart achter perslucht 4.0
 
Digitale innovaties zijn doorslaggevend om te kunnen blijven concurreren – op basis van die stelling heeft BOGE KOMPRESSOREN nu de functie van Digital Innovation Manager in het leven geroepen: sinds 1 september 2017 is Aljoscha Schlosser verantwoordelijk voor het innovatiemanagement voor digitale persluchtsystemen en -services. De econoom Schlosser heeft in de nieuwe functie als centrale taak nog meer vaart te zetten achter de digitaliseringskoers van het familiebedrijf BOGE.
„Wij investeren al jaren in digitalisering en zagen al gauw het belang in van het Internet of Things“, vertelt Thorsten Meier, lid van de raad van bestuur van BOGE. „Om onze toonaangevende rol in innovatie te vergroten en onze activiteiten te systematiseren, hebben wij de functie Digital Innovation Manager in het leven geroepen. Aljoscha Schlosser is hiervoor de beste man.“ De nieuwe functie heeft een directe band met de directie. Tot de taken van Aljoscha Schlosser behoren het identificeren van innovatiemogelijkheden en de implementatie daarvan op de markt in de vorm van nieuwe, digitale producten en diensten. Er moeten onder andere vernieuwende concepten worden getest en marktrijp worden gemaakt volgens de Lean-Start-up-methode. Dit gebeurt in nauwe samenwerking met de afdelingen verkoop, productmanagement, marketing, ICT, technische ontwikkeling en service, maar ook met geselecteerde partners en klanten. Als digitale trendscout wordt Aljoscha Schlosser ook verantwoordelijk voor de ontwikkeling van nieuwe businessmodellen en de beproeving van veelbelovende technologieën. „Het aantrekkelijke aan innovatiemanagement bij BOGE is dat mijn creatieve speelruimte groot is en wij onze klanten door middel van digitalisering een extra significante meerwaarde kunnen bieden“, beschrijft Aljoscha Schlosser zijn motivatie. Tot de huidige projecten behoort de perfectionering van BOGE Analytics, de intelligente gegevensanalyse met behulp waarvan de prestaties van de High Speed Turbo-compressor klantspecifiek optimaal kunnen worden opgevoerd. Andere onderwerpen zijn bijvoorbeeld de intelligente onderlinge koppeling van persluchtsystemen en de vereenvoudiging van de service door middel van smart glasses. 
Aljoscha Schlosser is sinds 2011 werkzaam bij BOGE. De bedrijfskundige en bedrijfseconoom (VWA) heeft bij BOGE een dubbele studie op het gebied van bedrijfseconomie (Bachelor of Arts) afgerond. De afgelopen drie jaar was hij werkzaam als assistent van de directie. Ook in die functie lag de nadruk in zijn takenpakket al op de coördinatie van initiatieven in de context van Industrie 4.0 en afdelingsoverschrijdende innovatieprojecten, zoals de ontwikkeling van de High Speed Turbo-compressor.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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