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BOGE en la Feria Hannover 2019
Aprendiendo de la experiencia: el especialista en aire comprimido sigue escribiendo su historia de éxitos

Desde hace 111 años, BOGE representa ingeniería inteligente, soluciones avanzadas y calidad convincente. En la Feria Hannover 2019, el experto en aire comprimido presentará una edición de aniversario de su serie de compresores de tornillo S-4 con la acertada denominación S 111-4. Esta máquina de aniversario se encuentra disponible en la calidad ya acreditada de BOGE y destaca por una eficiencia energética máxima. Además, BOGE también presentará la siguiente generación de compresores de tornillo compactos C-2 y, con ello, demostrará que combina las optimizaciones de potencia con un concepto ergonómico que apenas necesita mantenimiento. En el área de ingeniería de planta, BOGE mostrará su nuevo sistema BOGE BLUEprotect, que protege contra parásitos durante el almacenamiento de la cosecha sin perjudicar el medio ambiente. Además, BOGE también está promoviendo la digitalización en el ámbito de la Industria 4.0. De hecho, un nuevo control supervisor de sala ofrece posibilidades infinitas y continúa los avances introducidos con BOGE analytics y BOGE connect.

Siempre por delante en cuanto a conocimientos y técnica desde hace cuatro generaciones. BOGE lleva ya 111 años apostando por la ingeniería inteligente, la gestión de innovaciones y la calidad personalizada en Alemania. La empresa familiar de Bielefeld desarrolla conceptos y tecnologías revolucionarios, siempre con el objetivo de ofrecer una máxima eficiencia energética, un mantenimiento sencillo y un alto nivel de flexibilidad para, de este modo, satisfacer a la perfección las demandas de todo tipo de clientes. BOGE mostrará los resultados en abril en su stand B56 del pabellón 26. “Para celebrar el aniversario de nuestra empresa, presentaremos una edición limitada de un compresor de tornillo de la popular serie S: el S 111-4”, explica Thorsten Meier, director general de BOGE. “Como siempre, está pensado hasta el más mínimo detalle y, como máquina de aniversario, también incorpora características especiales”. 

Por su parte, el compresor de tornillo compacto C-2 representa la ingeniería adaptada a los deseos del cliente, pues puede montarse tanto sobre un contenedor como en el suelo y, además, tiene un mantenimiento sencillo y es muy silencioso. Además, las diversas optimizaciones de potencia garantizan una eficiencia máxima. Bajo consumo de energía a través de un alto nivel de eficacia: esta característica se encuentra también en el turbocompresor LPT 150. El principio de compactación sin aceite se basa en un árbol de accionamiento con suspensión neumática que se combina con un motor magnético permanente. Como apenas necesita mantenimiento y su desgaste es reducido, la tecnología turbo de BOGE marca un avance significativo en el ámbito de la baja presión.

Soluciones personalizadas y digitalización consecuente
Soluciones a la medida exclusivas y adaptadas de forma precisa a las demandas de cada cliente. Esta es la esta premisa con la que BOGE desarrolló su solución de contenedor BLUEprotect para propietarios de silos, donde el nitrógeno del aire desplaza el oxígeno del silo y priva a los parásitos y los hongos de su medio de subsistencia. Los cereales almacenados quedan protegidos de forma ecológica y sin necesidad de utilizar productos químicos. Pero los avances continuos de esta empresa impulsada por la innovación no solo ofrecen ventajas a sus clientes y socios en el campo técnico. Así, por ejemplo, en 2009, el control remoto airstatus de BOGE revolucionó la comunicación entre el hombre y la máquina y, desde entonces, los usuarios de todo el mundo pueden acceder a su sistema de aire comprimido en cualquier momento. BOGE ha ampliado considerablemente este sistema y, bajo el nombre de BOGE connect, lo incorporará de serie en las instalaciones más grandes. Además, con el airtelligence provis 2.0, BOGE dispone ya de uno de los controles más innovadores del mercado, que también se ha ampliado de nuevo con importantes características. La evolución que representa el airtelligence provis 3 procesa una cantidad ilimitada de máquinas y componentes, incorpora BOGE analytics y, gracias a la arquitectura unificada OPC UA, ofrece un formato de datos abierto. En consecuencia, se consigue una solución inteligente, cómoda y orientada al cliente que cumple a la perfección las altas exigencias de la era de la Industria 4.0.

Los visitantes profesionales de la Feria Hannover, que se celebrará del 1 al 5 de abril, tendrán la oportunidad de visitar el stand B56 de BOGE (situado en el pabellón 26) para obtener más información sobre las últimas tendencias en la técnica y el soporte técnico Además, el especialista en aire comprimido ofrecerá una campaña de venta especial para distribuidores y clientes finales interesados, en la que será posible adquirir máquinas seleccionadas a unas condiciones muy atractivas.

Tamaño: 	4.099 caracteres, incluidos los espacios
Versión: 	24 de enero de 2019

Imagen 1: 	En la Feria Hannover 2019, BOGE presentará una edición de aniversario de su serie de compresores de tornillo S-4.

Imagen 2: 	El compresor de tornillo compacto C-2 puede montarse tanto sobre un contenedor como en el suelo y, además, tiene un mantenimiento sencillo y es muy silencioso.

Imagen 3:	En la ingeniería de planta, BOGE muestra su nuevo sistema BOGE BLUEprotect, que protege contra parásitos durante el almacenamiento de la cosecha sin perjudicar el medio ambiente.

Enlace de descarga de materiales:
https://www.boge.com/de/pressemappe-hmi

[bookmark: _GoBack]Über BOGE
Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld (Alemania)
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur (Alemania)
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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