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Capaciteit van de voorzieningen in de zorg
Coronavirus: medische perslucht 
heeft nu de hoogste prioriteit voor BOGE 

Het coronavirus SARS-CoV-2 heeft de maatschappij in een zeer uitzonderlijke situatie gebracht. Gezamenlijk doel is het zorgsysteem niet te overbelasten met de verzorging van kritische COVID-19-gevallen – en tegelijkertijd de capaciteit in ziekenhuizen nog te verhogen. Met deze taak houdt ook de persluchtspecialist BOGE uit het Duitse Bielefeld zich bezig met alles wat in haar vermogen ligt. Want medische perslucht wordt in ziekenhuizen dagelijks bijvoorbeeld gebruikt voor het beademen van patiënten op de intensive care en voor de bediening van medische installaties. BOGE is een belangrijke toeleverancier van bouwers van medische installaties en fabrikanten van medische instrumenten – en werkt momenteel met de hoogste prioriteit aan orders vanuit deze sector.
Medische perslucht is een geneesmiddel. Het is een product dat in ziekenhuizen als levensreddend gas 24 uur per dag zonder uitvalrisico en in de hoogste kwaliteit beschikbaar moet zijn. Om patiënten op de intensive care kunstmatig te beademen, moet de ademlucht absoluut zuiver zijn – dus droog en olie- en kiemvrij. De compressoren van BOGE genereren schone perslucht van de hoogste kwaliteit. Bovendien drogen behandelingsunits de lucht in zeven stappen en voeren ook nog een reiniging uit. Om de continue beschikbaarheid van de perslucht te waarborgen, zijn persluchtinstallaties in ziekenhuizen minstens drievoudig redundant opgezet. Tegelijkertijd gelden er strenge specificaties op het gebied van brandveiligheid en geluidsisolatie. Want de persluchtinstallatie in ziekenhuizen hoeft alleen volgens de norm te zijn gedimensioneerd voor extreme situaties. Een extreme situatie doet zich voor wanneer tegelijkertijd ongewoon veel patiënten moeten worden verzorgd – zoals in de huidige situatie over de hele wereld te verwachten is en regionaal al realiteit is.
„De vraag naar medische perslucht stijgt momenteel plotseling en snel vanwege het toenemende aantal COVID-19-patiënten. Wij van BOGE staan bedrijven die actief zijn in de medische techniek en ziekenhuizen in deze uitzonderlijke situatie met raad en daad bij en doen er alles aan om de productie van onze machines en apparaten voor die sectoren te intensiveren“, meldt Michael Rommelmann, directeur techniek bij BOGE. Al decennia lang is het familiebedrijf uit Bielefeld preferred partner van producenten van medisch-technische installaties zoals Dräger uit het Duitse Lübeck. Zo garanderen deskundigheid en ervaring in de installatiebouw en medisch-technische knowhow nu een betrouwbare productie van medische perslucht.
Bovendien heeft BOGE een corona-crisisstaf ingesteld, die de ontwikkelingen rondom het coronavirus op de voet volgt en de juiste voorzorgsmaatregelen getroffen heeft en nog steeds treft. Door middel van verschillende veiligheidsmaatregelen ter bescherming van medewerkers, de aanwezigheid van calamiteitenplannen en nog andere maatregelen kan BOGE haar bedrijfsactiviteiten blijven uitoefenen. 
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Foto 1: 	BOGE-compressorseries voor medische perslucht, bron: BOGE KOMPRESSOREN
Foto 2:  	Beademing in het ziekenhuis, bron: Vadim – stock.adobe.com

Fotobijschrift 1:	Apparaten van BOGE zijn geschikt voor het genereren van medische perslucht van de hoogste kwaliteit, bijvoorbeeld de zuigercompressoren van de SC TopAir- en de PO-series, de C- en S-schroefcompressoren en de scrollcompressoren van de EO-serie.
Fotobijschrift 2:	Voor de kunstmatige beademing in ziekenhuizen is medische perslucht van de hoogste kwaliteit nodig – droog en olie- en kiemvrij.
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Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Rolf Struppek geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • D-33739 Bielefeld
Telefoon: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de
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Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefoon: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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