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Accesorios para aire comprimido seco de alta calidad
Máxima eficacia y altos volúmenes:
BOGE presenta nuevos secadores por adsorción
Donde las industrias electrónica y automovilística funcionan en grandes plantas de producción o allí donde se fabrican grandes volúmenes de productos farmacéuticos, la protección contra la suciedad y la humedad tiene una importancia decisiva. Esto se aplica a toda la cadena de fabricación y, con ello, también a la generación de aire comprimido. Por eso, el especialista en aire comprimido BOGE incorpora secadores por adsorción con regeneración por calor en sus sistemas. Desde abril de 2021, es posible adquirir la nueva serie DAV-2 para el tratamiento de aire comprimido seco. Gracias al aislamiento térmico, los secadores presentan una eficiencia energética mayor, son más seguros y ofrecen un acceso más sencillo para operaciones de servicio y mantenimiento que los modelos predecesores. Además, destacan por un control PLC de alta calidad, la versatilidad de su interfaz y la conectividad IoT.

Los usuarios de sistemas de aire comprimido en áreas de fabricación sensibles, como las industrias farmacéutica, electrónica y automovilística, deben cortar de raíz el crecimiento de cualquier microorganismo. Los secadores por adsorción con regeneración por calor de la nueva serie DAV-2 son una solución óptima para garantizar que el aire comprimido utilizado se mantiene libre de suciedad y humedad incluso a altos caudales. Así, permiten generar aire comprimido especialmente seco a un punto de rocío fiable de -40 °C (o, de manera opcional, -70 °C) y, de este modo, alcanzan de forma fiable las clases de pureza 2.2.2 (partículas, humedad y aceite) o 2.1.2 según ISO 8573-1:2010.

Numerosas opciones integradas ahora de serie
Los secadores de la serie DAV-2 con prefiltro y filtro posterior de alto rendimiento permiten caudales comprendidos entre 450 y 7302 m3/h a una presión de trabajo máxima de hasta 11 bar. Además, de manera predeterminada, ahora están equipados con un revestimiento termoaislado para el depósito, así como con una protección contra contacto accidental. El aislamiento térmico reduce las pérdidas térmicas y garantiza una mayor seguridad en el trabajo, lo que supone de inmediato una reducción de aproximadamente un 4 % en el consumo de energía. El centro de atención se encuentra en un nuevo control PLC de alto rendimiento con pantalla táctil de 7 pulgadas para la vigilancia, el análisis y la evaluación constantes de todos los parámetros pertinentes. El control del punto de rocío permite cambiar entre los depósitos según las necesidades, por lo que también es posible alargar la fase de secado y reducir el consumo de energía.
 
El control dispone de una gran cantidad de interfaces (como ModBus o Profibus, entre otros). Por su parte, un puerto USB permite realizar actualizaciones de software de forma rápida y sencilla, así como abrir los datos de medición almacenados para proceder a su análisis. Para facilitar el transporte y el aislamiento, se ha reducido la altura del depósito y se ha aumentado su diámetro, lo que ha permitido disminuir la presión diferencial. Asimismo, la baja altura de construcción permite la instalación en un contenedor estándar. Gracias a las dimensiones ampliadas de los soportes de servicio y a la mejora considerable en el acceso, los trabajos de servicio y mantenimiento, como el llenado con secante o el cambio del elemento filtrante, son ahora más sencillos que nunca. BOGE ofrece el depósito de secante junto con todos los componentes de la instalación como unidad lista para conectar.

Aire comprimido seco con un consumo reducido de combustible
Los secadores por adsorción también reciben el nombre de secadores de regeneración por vacío. Y es que, para regenerar el secante, se aspira aire ambiente, se calienta a través de un elemento calefactor externo y se extrae a través del lecho de secante con ayuda de una bomba de vacío. En lugar de utilizar aire de proceso ya seco para la regeneración del secante, como es habitual en un secador por adsorción con regeneración por frío, la tecnología «Zero Purge» del DAV-2 utiliza aire ambiente, lo que evita la pérdida de aire de purga y logra una reducción del consumo energético de hasta el 25 % en comparación con los sistemas convencionales. El resultado es aire comprimido seco con punto de rocío de hasta -70 °C con un consumo de energía muy bajo y un alto caudal. 
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Título de la imagen:	Con los secadores por adsorción de la nueva serie DAV-2, BOGE ofrece una solución óptima para la generación de aire comprimido en aplicaciones sensibles.
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