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Uitbreiding van de S-4-serie van BOGE 
De compacte en stille oplossing voor
droge perslucht
Energiezuinig, krachtig, stil en compact – deze eigenschappen zijn kenmerkend voor de succesvolle S-4-serie van BOGE. Maar de persluchtspecialist heeft zijn portfolio nu uitgebreid met schroefcompressoren met geïntegreerde droger. Ze zijn leverbaar in het vermogensgebied van 55 tot 110 kW en bieden de voor de S-4 typische voordelen. Daarnaast profiteren gebruikers van bijzonder lage drukverliezen en van de hoge betrouwbaarheid van de persluchtkoeldroger. Door de droger op intelligente wijze te integreren in de iets verlengde machinebehuizing hebben de compressoren bij de installatie in totaal slechts verwaarloosbaar meer ruimte nodig – niet te vergelijken dus met de situatie waarin achter de compressor een losse koeldroger wordt geschakeld, met bijbehorende leidingen, meerwerk bij de installatie en de daarmee verbonden kosten.

Per direct een variant rijker: de oliegesmeerde BOGE-schroefcompressoren van de serie S-4 met vermogens van 55 tot 110 kW is er nu met geïntegreerde droger. De persluchtkoeldroger onderscheidt zich door royaal gedimensioneerde componenten, een lange levensduur en geringe drukverliezen. De droger is optimaal in de behuizing geïntegreerd, zodat de compacte constructie met zijn gladde oppervlakken en heldere lijnen behouden kon blijven. De koeldroger is elektrisch en besturingstechnisch in de machine opgenomen, die daardoor slechts 400 mm langer is dan de variant zonder droger.

Geringe benodigde ruimte en akoestisch geoptimaliseerde werking
De BOGE-schroefcompressor S-4 maakt met zijn royale dimensionering hoge capaciteiten bij lage opgenomen vermogens mogelijk. Het hart van elke compressor is het in eigen huis ontwikkelde en geproduceerde compressorblok met robuuste geïntegreerde overbrenging of directe aandrijving met toerentalregeling. De akoestisch geoptimaliseerde koelluchtgeleiding en de trillingsdempende ontkoppeling van de verticale olieafscheider maken een uiterst stille werking mogelijk. "Zelfs door de opname van de koeldroger wordt het geluidsniveau niet verhoogd", zegt Frank Hilbrink, manager produkt-markt bij BOGE. "Zo ligt dit bijvoorbeeld voor de S56-4 nog steeds op 68 dB(A)." De geproduceerde perslucht heeft een drukdauwpunt van 3 °C en is geschikt voor vele toepassingsgebieden. Een groot voordeel van deze S-4-machines is hun geringe benodigde ruimte vergeleken met compressoren met erna geschakelde droger. Als het drogergedeelte los van de compressor wordt geïnstalleerd, ontstaat er namelijk altijd meerwerk voor de elektrische installatie en de leidingen, wat uiteraard leidt tot hogere kosten. 

"De behandeling van perslucht door middel van een koeldroger is inmiddels in veel toepassingsgebieden de norm, ter bescherming van leidingen of van pneumatische systemen", legt Frank Hilbrink uit. "Met de S-4 zijn eigenaren van installaties nu in staat om zelfs wanneer de ruimte beperkt is optimaal te voldoen aan de eisen die voor de perslucht gelden." Alle voordelen en kenmerken van de S-4-modellen, maar ook de aanwezigheid van de moderne besturing focus control 2.0 en de onderhoudsvriendelijkheid blijven daarbij behouden en worden door de opname van de droger in geen enkel opzicht beïnvloed.
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Fotobijschrift 1:	De oliegesmeerde BOGE-schroefcompressoren van de serie S-4 met vermogens van 55 tot 110 kW is er nu met geïntegreerde droger.
Fotobijschrift 2:	De droger is perfect in de machinebehuizing van de S-4 geïntegreerd; daardoor is de benodigde ruimte van de machine aanzienlijk geringer dan die van compressoren met erna geschakelde losse droger.
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven, Rolf Struppek und Olaf Hoppe geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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