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[bookmark: _GoBack]Jubileumcompressor voor het 111e jaar van haar bestaan
Persluchtexpert BOGE presenteert de 
S 111-4 met zijn unieke kenmerken

Vanaf de witte zijkant van de machine kijkt oprichter Otto Boge je schalks aan: maar het design is niet het enige wat de jubileumcompressor S 111-4 van BOGE bijzonder maakt. De speciale machinevariant uit de populaire S-serie van de persluchtspecialist uit het Duitse Bielefeld is efficiënter dan ooit en blinkt uit met unieke kenmerken. Maar let op, de machine is alleen in het jubileumjaar verkrijgbaar – BOGE heeft afgelopen november zijn 111 jarig bestaan gevierd.

Alles in orde? Of is het al bijna tijd voor het volgende onderhoud? De jubileumcompressor S 111-4 laat gebruikers in één oogopslag zien wat zijn bedrijfstoestand is, ook van een afstand: want voor het eerst heeft BOGE de gewone statusmelding als goed zichtbare lichtstrook in de machinebehuizing opgenomen. De ledstrook aan de bovenrand van de compressor maakt de gebruiker zo zelfs in grote productiehallen betrouwbaar en comfortabel attent op eventuele problemen. Bovendien rust BOGE zijn jubileummachine standaard uit met een groot aantal efficiëntieverbeteringen: zo zorgt de IE4-motor alleen al bij de aandrijving voor het momenteel maximaal haalbare rendement. Bovendien is het specifieke opgenomen vermogen bij de jubileumcompressor S 111-4, met directe aandrijving en frequentieregeling, nog veel beter in vergelijking met de standaard versie

De compressor is standaard ook uitgerust met supergeluiddemping: hij werkt bij een geluidsniveau van 67 dB(A) en is daarmee vergeleken met de producten van de concurrentie de beste in zijn klasse. Zo is zelfs een normaal gesprek naast de draaiende compressor mogelijk, terwijl aangrenzende kantoorruimten of productiewerkplekken niet extra hoeven te worden geïsoleerd. Met een aandrijfvermogen van 110 kW bevindt de jubileummachine zich in het iets hogere vermogensgebied voor gebruik in middelgrote tot grotere industriële installaties. Directe aandrijving, maar een paar aan onderhoud onderhevige onderdelen en een laag toerental van 1500 omwentelingen per minuut maken de S 111-4 slijtage- en onderhoudsarm en dus ook extreem duurzaam. Bovendien is de compressor dankzij deze constructie ongevoelig voor vuil- en stofdeeltjes uit de omgevingslucht.

Opgericht in 1907 en nu voor de vierde generatie in handen van de familie staat BOGE al 111 jaar voor Intelligent Engineering, vooruitstrevende oplossingen en overtuigende kwaliteit. De S 111-4-compressor is alleen beschikbaar tijdens het BOGE-jubileumjaar – in het voor BOGE typische blauw. BOGE zal ook veel van deze speciale functies aanbieden als opties op andere S-4-serie compressoren.
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Foto: 	Bijzondere features en de bekende BOGE-kwaliteit: de jubileumuitgave S 111-4 uit de serie schroefcompressoren S-4.

Over BOGE
Met meer dan 100 jaar ervaring behoort BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG tot de oudste fabrikanten van compressoren en persluchtsystemen in Duitsland. Het bedrijf is een van de marktleiders. Of het nu gaat om High Speed Turbo-compressoren, schroefcompressoren, zuigercompressoren, scrollcompressoren, hele installaties of losse machines – BOGE weet raad met de meest uiteenlopende vragen en voldoet aan de hoogste eisen. Nauwkeurig en kwaliteitsbewust. Het internationaal opererende familiebedrijf heeft 850 medewerkers, waarvan er zo'n 490 op het hoofdkantoor in Bielefeld, Duitsland werkzaam zijn, en wordt geleid door Wolf D. Meier-Scheuven. Zijn internationale klanten biedt BOGE met een groot aantal verkoopbureaus en dochterondernemingen een uitgebreide service. De onderneming levert haar producten en systemen in meer dan 120 landen over de hele wereld.
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