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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Évolution stable de l'entreprise
BOGE, le spécialiste de l'air comprimé de Bielefeld est en excellente position pour 2021

Après une année turbulente pour l'économie mondiale, BOGE enregistre une année satisfaisante et envisage la nouvelle année avec optimisme. Malgré le défi que représente la persistance de la pandémie, l'entreprise familiale de Bielefeld a enregistré une progression positive en 2020 : BOGE commence l'année 2021 sur des bases solides et avec une équipe en expansion.

Le directeur général de BOGE est satisfait de la situation économique de l'entreprise. « BOGE est parfaitement équipé pour 2021. Cette année, la pandémie continuera à représenter un immense défi pour l'économie et la société et compliquera la planification de l'activité. Mais avec une équipe d'excellence, BOGE peut réagir en souplesse et continuera à être un partenaire stable en 2021 », a déclaré Wolf D. Meier-Scheuven, directeur général jusqu'à fin 2020 et arrière-petit-fils du fondateur de l'entreprise, Otto Boge. Olaf Hoppe revient quant à lui sur son premier semestre à la tête de BOGE : « En 2020, nous avons obtenu de meilleurs résultats que ce que la situation économique générale ne laissait espérer. BOGE repose sur des bases solides, nous commençons la nouvelle année avec optimisme et nous réjouissons de poursuivre notre collaboration avec nos clients et nos fournisseurs. » Au cours de cette année marquée par le COVID-19, le recul du chiffre d'affaires s'est maintenu en moyenne dans l'ordre du pourcentage à un chiffre, notamment dans les Länder particulièrement concernés par le confinement. M. Hoppe ajoute : « La progression a été positive en Chine et étonnamment stable en Allemagne. Grâce aux nouveautés concernant les compresseurs à vis, nous avons gagné des parts de marché. » 
En janvier, Michael Rommelmann a rejoint Olaf Hoppe à la tête de la direction du domaine Technique pour BOGE. Il fait partie de l'entreprise depuis plus de 20 ans. « Nous avons des projets passionnants pour 2021 : nous développons actuellement de nouveaux produits ultraperformants et compétitifs, que nous commercialiserons dans les mois à venir », annonce M. Rommelmann. Nadine Komvos et Mareike Heinrich, fondées de pouvoir, assistent depuis janvier les deux directeurs généraux. Wolf D. Meier-Scheuven continue à accompagner la planification stratégique en tant que président du conseil.

Priorité à l'air comprimé médical et développement positif de l'entreprise
Malgré la menace de confinement toujours d’actualité, l’arrêt des chaînes d'approvisionnement globales et le ralentissement des commandes, chez BOGE, la production s'est poursuivie sans interruptions en 2020, et l'entreprise a continué à fonctionner sans interruptions. Une cellule de crise Covid-19 a mis en place les mesures de sécurité nécessaires. Au printemps, BOGE a intensifié la production d'installations et de machines pour la génération d'air comprimé médical, utilisé pour l'assistance respiratoire des patients en soins intensifs. Grâce à sa filiale en Chine, BOGE a pu acquérir au printemps des équipements de protection, dont 37 000 masques, qui ont été remis aux hôpitaux et aux médecins généralistes. En raison de l'évolution positive de l'entreprise au cours de l'année, elle a été en mesure d'octroyer à ses employés une prime Covid à l'automne.

Collaboration étroite avec les partenaires et les clients 
Pour un échange intense et régulier avec ses clients, BOGE s'appuie en général sur une combinaison de son service Vente et un partenariat étroit avec les distributeurs régionaux. Dans la zone Westphalie Est-Lippe, BOGE renforce son équipe depuis l'automne 2020 et s'appuie de plus en plus sur ses propres services commerciaux et d'assistance. La croissance à deux chiffres enregistrée dans la région montre que les clients ont apprécié les produits, les prix de rachat intéressants et les offres d'assistance directe par le fabricant. Cet engagement témoigne de l'importance de cette région pour l'entreprise familiale, qui y est enracinée depuis plus de 110 ans. Cette responsabilité de l'entreprise s'est affirmée au cours de la pandémie. L'importance de la technologie transversale de production d'air comprimé a par ailleurs à nouveau été démontrée : elle est indispensable à l'activité de nombreuses entreprises de production et de transformation, dans de nombreux secteurs, dont le secteur médical. Les experts de BOGE mobilisent leurs compétences spécialisées, leur longue expérience et leur capacité d’écoute pour répondre aux exigences complexes et aux besoins spécifiques à chaque client.
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Légende de la photo : 	L'ancienne et la nouvelle direction de BOGE, de gauche à droite : Olaf Hoppe, Wolf D. Meier-Scheuven (qui a quitté son poste de directeur au 31 décembre 2020), Michael Rommelmann.

À propos de BOGE
Avec plus de 110 ans d'expérience, BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG est l'un des plus anciens fabricants de compresseurs et de systèmes d'air comprimé en Allemagne. L'entreprise est un des leaders du marché. Compresseurs à vis, à piston, à spirale, turbo, installations complètes ou machines seules : BOGE répond aux besoins les plus variés et aux exigences les plus strictes. Précision et amour de la qualité. Notre entreprise familiale opérant dans le monde entier emploie environ 700 collaborateurs, et est dirigée par Olaf Hoppe et Michael Rommelmann. BOGE propose à ses clients du monde entier un service d'assistance complet grâce à ses nombreux bureaux de vente et filiales. L'entreprise livre ses produits et systèmes dans plus de 120 pays.
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