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Onderneming vertoont stabiele ontwikkeling
Duitse persluchtspecialist BOGE optimaal gepositioneerd voor 2021

Na een voor de hele wereldeconomie turbulent jaar kijkt persluchtspecialist BOGE uit het Duitse Bielefeld tevreden terug en optimistisch vooruit. Ondanks alle uitdagingen van de aanhoudende pandemie bleef het familiebedrijf zich in 2020 positief ontwikkelen: BOGE begint 2021 op een stabiele basis en met een groeiend team.

Gezien de economische situatie is de directie van BOGE tevreden. "BOGE is optimaal gepositioneerd voor 2021. De pandemie zal in het nieuwe jaar voor grote uitdagingen blijven zorgen voor de economie en de samenleving en het moeilijk maken om betrouwbaar vooruit te plannen. Maar met een fantastisch team kan BOGE flexibel reageren en zal ook in 2021 een betrouwbare partner zijn", zegt de achterkleinzoon van oprichter Otto Boge, Wolf D. Meier-Scheuven, die met de jaarwisseling vanwege pensioen zijn functie van algemeen directeur neerlegde. Aan het begin van het jaar blikt Olaf Hoppe terug op zijn eerste halfjaar als algemeen directeur van BOGE: "Wij hebben in 2020 meer bereikt dan gezien de algehele economische situatie te verwachten was. BOGE heeft een stabiele basis, we gaan optimistisch het nieuwe jaar in en zien ernaar uit om met klanten en leveranciers samen te werken." De omzetdaling bleef in het coronajaar procentueel beperkt tot ergens in het midden van de enkele cijfers, vooral in de landen die bijzonder werden getroffen door lockdowns. Hoppe: "In China bijvoorbeeld was de ontwikkeling positief en ook in Duitsland bleef de ontwikkeling verrassend stabiel. Dankzij productinnovaties bij de schroefcompressoren is ons marktaandeel gegroeid." 
Naast Hoppe maakt Michael Rommelmann sinds januari deel uit van de directie van BOGE. Onder hem ressorteert alles wat met de techniek te maken heeft. Rommelmann is al meer dan 20 jaar aan de onderneming verbonden. "In 2021 staan ons spannende projecten te wachten: we ontwikkelen momenteel nieuwe, zeer efficiënte en op de markt afgestemde producten die we de komende maanden op de markt zullen brengen", kondigt hij aan. Sinds januari wordt de tweekoppige directie ondersteund door Nadine Komvos en Mareike Heinrich, beiden procuratiehouder. Wolf D. Meier-Scheuven blijft de strategische ondernemingsplanning als voorzitter van raad van advies begeleiden.

Medische perslucht en positieve bedrijfsontwikkeling zijn prioriteit
Ondanks de voortdurende dreiging van lockdowns, wereldwijd instortende toeleveringsketens en een teruglopende orderportefeuille liep de productie bij BOGE in 2020 zonder onderbreking door en kon het bedrijf voortdurend actief blijven. Een coronacrisisteam had passende beveiligingsmaatregelen genomen. In het voorjaar intensiveerde BOGE de productie van installaties en machines voor het genereren van medische perslucht, die bijvoorbeeld wordt gebruikt voor de beademing van intensivecarepatiënten. In de lente kon de onderneming uit Bielefeld via haar dochteronderneming in China beschermingsmiddelen, waaronder meer dan 37.000 mondmaskers, aanschaffen en bij ziekenhuizen en huisartsen in Duitsland onderbrengen. De mate waarin de onderneming zich in de loop van het jaar ontwikkelde, heeft het ten slotte mogelijk gemaakt om in het najaar een coronabonus aan de medewerkers uit te betalen.

Nauwe uitwisseling met handelspartners en klanten 
Voor de intensieve en regelmatige uitwisseling met klanten vertrouwt BOGE traditioneel op een mix van eigen verkoop en nauwe samenwerking met regionale dealers. In de kernregio Ostwestfalen-Lippe breidt BOGE het team sinds het najaar van 2020 uit en kiest steeds vaker voor zijn eigen verkoopteam en service. Uit het tweecijferige groeipercentage in de regio blijkt dat klanten de producten, de goede retourprijzen en aanbiedingen voor service direct van de fabrikant goed hebben opgepikt. Met dit commitment komt het familiebedrijf opnieuw op voor de regio waarin het al meer dan 110 jaar is geworteld. Deze maatschappelijke verantwoordelijkheid heeft zich bewezen in de coronapandemie. Bovendien wordt het belang van de universele technologie perslucht nog maar een keer aangetoond: het is een technologie die in de dagelijkse praktijk van veel productie- en verwerkingsbedrijven in tal van branches, waaronder de zorg, onontbeerlijk is. De experts van BOGE beantwoorden de complexe eisen en klantspecifieke behoeften met een hoog niveau van professionaliteit, jarenlange expertise en aandachtig luisteren.
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Over BOGE
Met meer dan 110 jaar ervaring behoort BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG tot de oudste fabrikanten van compressoren en persluchtsystemen in Duitsland. Het bedrijf is een van de marktleiders. Of het nu gaat om schroefcompressoren, zuigercompressoren, scrollcompressoren of turbocompressoren, hele installaties of losse machines – BOGE weet raad met de meest uiteenlopende vragen en voldoet aan de hoogste eisen. Nauwkeurig en kwaliteitsbewust. Het internationaal opererende familiebedrijf heeft ongeveer 700 medewerkers in dienst en wordt geleid door Olaf Hoppe en Michael Rommelmann. Zijn internationale klanten biedt BOGE met een groot aantal verkoopbureaus en dochterondernemingen een uitgebreide service. De onderneming levert haar producten en systemen in meer dan 120 landen over de hele wereld.
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