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COMUNICADO DE PRENSA
BOGE queda finalista en tres categorías de los premios Motion Control Industry Awards 2018
 
20 de marzo de 2018: El jurado de los premios Motion Control Industry Awards ha anunciado a sus finalistas de 2018. BOGE KOMPRESSOREN, un proveedor líder de soluciones de aire comprimido, ha sido nominado finalista en tres categorías, a saber, fabricante del año, innovación técnica del año por su compresor turbo de alta velocidad (HST) y eficiencia medioambiental y energética. Considerados uno de los eventos industriales más importantes del mundo, estos premios reconocen logros sobresalientes en el sector del control de movimientos.
La tecnología HST desarrollada por BOGE representa un salto cuántico en lo que se refiere a innovaciones para el sector del aire comprimido. Gracias a su reducción drástica del número de componentes y a un diseño inteligente, los rodamientos de lámina de aire del compresor incorporados en el árbol de accionamiento garantizan un desgaste extremadamente reducido durante el funcionamiento, lo que, a su vez, mejora la eficiencia del funcionamiento y reduce los costes globales en un 30 %. La tecnología es adecuada para aplicaciones en industrias tan variadas como la farmacéutica, los revestimientos industriales, los semiconductores y el sector de los alimentos y las bebidas.
El director general de BOGE KOMPRESSOREN en Asia-Pacífico, Nalin Amunugama, declara lo siguiente: “La serie turbo de alta velocidad de BOGE es el nuevo punto de referencia para el aire comprimido exento de aceite. Los compresores compactos y silenciosos necesitan muy poco mantenimiento y consumen una cantidad mínima de energía, lo que hace que la serie sea única gracias a su tecnología de accionamiento, así como a su diseño compacto, su reducido peso y su bajo nivel de presión acústica”.
Los ganadores de los premios Motion Control Industry Awards se anunciarán en la cena de gala que se celebrará el 10 de abril de 2018 en el Centro Nacional de Conferencias en Arden, Solihill, Reino Unido. Ubicado en el mismo recinto que las ferias Fluid Power & Systems, Air-Tech y Drives & Controls (del 10 al 12 de abril de 2018), la cena ofrecerá a los invitados la oportunidad de conocer a los cerebros más brillantes de la industria.

Acerca de BOGE
Con una experiencia de más de 100 años, la empresa BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG es uno de los fabricantes más veteranos de compresores y sistemas de aire comprimido de Alemania. Y es también uno de los líderes del mercado. Independientemente de si se trata de compresores turbo de alta velocidad, compresores de tornillo, compresores de émbolo, compresores de desplazamiento, sistemas completos o máquinas individuales, BOGE satisface las demandas más diversas y cumple los requisitos más exigentes. Precisos y conscientes de la calidad. La empresa familiar que opera a nivel internacional da empleo a 850 trabajadores, de los cuales 490 se encuentran en la sede central de Bielefeld, dirigida por Wolf D. Meier-Scheuven y Thorsten Meier. BOGE pone a disposición de sus clientes internacionales numerosas oficinas de ventas y filiales locales y provee productos y sistemas en más de 120 países. Para obtener más información, visite la página www.boge.com.

Imagen 1: 
Compresor turbo de alta velocidad de BOGE. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Pie de foto:
Con un magnífico concepto de accionamiento, unos gastos mínimos operativos y de mantenimiento y una larga vida útil, la alta velocidad de BOGE garantiza la producción de aire comprimido exento de aceite de forma eficiente e inteligente.  
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