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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
BOGE parmi les finalistes du Motion Control Industry Awards 2018 dans 3 catégories
 
20 mars 2018 : Les Motion Control Industry Awards ont annoncé leurs finalistes de l’édition 2018. BOGE KOMPRESSOREN, fournisseur de solutions à air comprimé de premier plan, a été nominé finaliste dans trois catégories : Manufacturer of the Year (Fabricant de l’année), Technical Innovation of the Year (Innovation technique de l'année) pour son compresseur High Speed Turbo (HST) et Environmental/Energy Efficiency (Efficacité environnementale/énergétique). Considérée comme évènement industriel majeur, cette cérémonie récompense les réalisations exceptionnelles du domaine de la commande de mouvement.
La technologie HST mise au point par BOGE constitue une innovation majeure dans le secteur de l’air comprimé. Grâce à une réduction drastique des composants et à un principe de construction ingénieux qui repose sur un arbre d'entraînement sur coussin d'air et qui garantit un fonctionnement à faible usure, les niveaux de performance ont été considérablement améliorés tout en impliquant des coûts globaux jusqu'à 30 % moins élevés ! Cette technologie a été conçue pour diverses branches industrielles telles que l’industrie pharmaceutique, les ateliers de peinture industrielle, la production de semi-conducteurs et l’industrie alimentaire.
Nalin Amunugama, directeur général BOGE KOMPRESSOREN Asie-Pacifique déclare : « La série High Speed Turbo de BOGE constitue la nouvelle référence pour l’air comprimé sans huile. Compacts et silencieux, ses compresseurs ne nécessitent que peu d‘entretien avec un besoin énergétique minimal. Sa technologie reposant sur un arbre d’entraînement, son encombrement, son poids et sa pression acoustique minimes la rendent unique. »
Les lauréats des Motion Control Industry Awards seront annoncés lors d’un dîner de gala qui aura lieu le 20 avril 2018 au National Conference Centre d’Arden, dans la ville anglaise de Solihull. Partageant l’affiche avec les salons Fluid Power & Systems, Air-Tech et Drives & Controls (du 10 au 12 avril 2018), le dîner offre la possibilité aux invités d’établir des liens avec les plus grands de l’industrie.
À propos de BOGE
Avec plus d'un siècle d'expérience, BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG est l'un des plus anciens fabricants de compresseurs et de systèmes d'air comprimé en Allemagne. L'entreprise est un des leaders du marché. Compresseurs High Speed Turbo, compresseurs à vis, à piston, à spirale, installations complètes ou machines seules : BOGE répond aux besoins les plus variés et aux exigences les plus strictes. Précision et amour de la qualité. Cette entreprise familiale opérant dans le monde entier emploie 850 collaborateurs, dont environ 490 dans son siège de Bielefeld, et est dirigée par Wolf D. Meier-Scheuven et Thorsten Meier. BOGE propose à ses clients du monde entier un service d'assistance complet grâce à ses nombreux bureaux de vente et filiales. L'entreprise livre ses produits et systèmes dans plus de 120 pays.

Image n°1 : 
Compresseur High Speed Turbo de BOGE, source : BOGE KOMPRESSOREN
Légende :
Présentant un concept d’entraînement supérieur, des frais de maintenance et de service réduits à un minimum ainsi qu’une très longue longévité, la technologie High Speed Turbo de BOGE garantit un moyen efficace et intelligent de produire de l‘aircomprimé sans huile.  
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