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Compresseur anniversaire pour l’année du 111ème anniversaire
Le spécialiste de l'air comprimé BOGE présente le S 111-4 avec des caractéristiques uniques

Le fondateur de l’entreprise, Otto Boge, porte un regard malicieux sur la machine blanche. Cependant, le design n’est pas le seul atout qui fait du S 111-4 de BOGE un modèle unique. L’édition spéciale issue de l’incontournable série S du spécialiste de l’air comprimé de Bielefeld est plus efficace que jamais et séduit par ses caractéristiques uniques. Cependant, soyez prudent, ce modèle unique ne sera disponible que pendant l'année du jubilé de BOGE, donc jusqu'en novembre.

Tout est en ordre ? À moins que le prochain entretien soit prévu pour bientôt ? Le compresseur anniversaire S 111-4 dévoile aux utilisateurs son mode de fonctionnement d'un seul coup d'œil, même à distance : BOGE intègre pour la première fois la signalisation de l’état conventionnelle sous la forme d’une bande lumineuse clairement visible au sein du corps de la machine. La bande LED placée sur le bord supérieur du compresseur signale de manière fiable et pratique toute anomalie, y compris dans les halls de production spacieux. De série, BOGE pourvoit également sa machine anniversaire de nombreuses améliorations en matière d’efficacité : à lui seul, le moteur IE4 procure l’efficacité maximale possible lors de l’entraînement. De plus, la puissance absorbée spécifique de la version anniversaire, S 111-4, disponible avec entraînement direct et régulateur de fréquence, est même supérieure à celle de la version standard.

Le compresseur propose également de série une insonorisation ultraperformante : fonctionnant à un niveau d’émissions sonores de 67 dB(A), il est ainsi le meilleur de sa catégorie en comparaison avec les machines de la concurrence. Ainsi, il est possible de tenir une conversation normale à proximité du compresseur en fonctionnement. De plus, les bureaux ou zones de production proches ne requièrent aucune protection sonore supplémentaire. Avec une puissance d’entraînement de 110 kW, le modèle anniversaire se situe dans la plage de puissance légèrement supérieure pour une utilisation dans les moyennes et grandes installations industrielles. Son entraînement direct, ses rares pièces d’entretien et son bas régime de 1500 tours par minute font du compresseur S 111-4 un modèle à faible usure qui nécessite peu d’entretien et dispose ainsi d’une durée de vie élevée. De plus, sa conception lui permet de résister à la saleté et aux particules de poussière présentes dans l’air ambiant.

Fondée en 1907 et aujourd’hui entre les mains de sa quatrième génération, BOGE est depuis 111 ans synonyme d’ingénierie intelligente, de solutions novatrices et de qualité irréprochable. Le compresseur S 111-4 n'est disponible que pendant l’année anniversaire de BOGE – dans le bleu habituel de BOGE. BOGE proposera également plusieurs de ces caractéristiques particulières en option sur d’autres compresseurs de la série S-4. Le compresseur S 111-4 n'est disponible que pendant l’année anniversaire de BOGE. BOGE proposera également plusieurs de ces caractéristiques particulières en option sur d’autres compresseurs de la série S-4.
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Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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